

- പരാമർശം : 1.
- 2.

ഉത്തരവ്

1. രേഖപ്പെടുത്തി.

2. 1957 ഏപ്രിൽ 1-ാം തീയതി നിലവിൽവന്ന നാഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവീസ് വകുപ്പിന്റെ 53-ാമത്തെ ഭരണ റിപ്പോർട്ടാണിത്. റിപ്പോർട്ട് വർഷം (2009-10) 01-04-2009 മുതൽ 31-03-2010 വരെ ശ്രീമതി സുമന എൻ. മേനോൻ, ഐ.എ.എസ്. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറായിരുന്നു. 01-04-2009 മുതൽ 13-09-2009 വരെ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (AE&PH) ശ്രീ. പി. ആർ. റെയ്നോൾഡ്, എംപ്ലോയ്മെന്റ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ (ചാർജ്ജ്) ആയിരുന്നു. 14-09-2009 മുതൽ 18-11-2009 വരെ ശ്രീ.കെ.പി.ശിവദാസൻ, 19-11-2009 മുതൽ 22-11-2009 വരെ ശ്രീ. കെ. വിശ്വനാഥൻ (ചാർജ്ജ്), 23-11-2009 മുതൽ 27-01-2010 വരെ ശ്രീ. കെ.പി. ശിവദാസൻ, 28-01-2010 മുതൽ 28-03-2010 വരെ ശ്രീ. കെ.വിശ്വനാഥൻ (ചാർജ്ജ്), 29-03-2010 മുതൽ 31-03-2010 വരെ ശ്രീ.കെ.പി.ശിവദാസൻ എന്നിവർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർമാരായിരുന്നു.

3. ഉദ്യോഗാർത്ഥിയ്ക്കും, ഉദ്യോഗദായകനും അനായാസം എംപ്ലോയ്മെന്റ് വകുപ്പിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പ്രയോജനം ലഭിക്കത്തക്കവിധം നിലവിലുള്ള യൂണിറ്റുകൾ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ശ്രമം അനുസ്യൂതം തുടർന്നുവരുന്നു. ഈ വകുപ്പിന്റെ സേവനം ഗ്രാമതലം വരെ ലഭ്യമാക്കത്തക്കവിധം എല്ലാ ടൗണുകളിലും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകൾ സ്ഥാപിക്കുക, അംഗവൈകല്യം ഉള്ള വർക്ക് മാത്രമായി പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളോ, നിലവിലുള്ള എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളിൽ പ്രത്യേക യൂണിറ്റുകളോ ആരംഭിക്കുക, പട്ടികജാതി/പട്ടിക വർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കായി പ്രത്യേക യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കുക, പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ വിവിധ മത്സരപരീക്ഷകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന് പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിലേക്ക് കോച്ചിംഗ് കം ഗൈഡൻസ് സെന്ററുകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുക, എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകളോടനുബന്ധിച്ചും യൂണിവേഴ്സിനി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകൾ ആരംഭിക്കുക, വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ്, എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം, സ്വയം തൊഴിൽ പദ്ധതി (കെസ്റു) എന്നിവയ്ക്കുള്ള സംവിധാനം മെച്ചപ്പെടുത്തുക, കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ സാമ്പത്തിക സഹായത്തോടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണം വഴി എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആധുനികവൽക്കരിക്കുക എന്നിവ വികസന പ്രവർത്തനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.

റിപ്പോർട്ട്

അദ്ധ്യായം-1

(എ) ആമുഖം

1957 ഏപ്രിൽ ഒന്നാം തീയതി നിലവിൽ വന്ന നാഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവീസ് (കേരളം) വകുപ്പിന്റെ 53-ാമത്തെ ഭരണ റിപ്പോർട്ടാണിത്.

(ബി) വകുപ്പിലെ വിവിധ പ്രവർത്തന പരിപാടികളുടെ

ഉദ്ദേശ്യങ്ങളും വ്യാപ്തിയും

നമ്മുടെ രാജ്യത്ത് ലഭ്യമായ മനുഷ്യശക്തി ഏതും പ്രയോജന പ്രദമായ വിധത്തിൽ വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിച്ചുകൊണ്ട് രൂപീകൃതമായിട്ടുള്ള വകുപ്പാണ് നാഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവീസ് വകുപ്പ്. ഈ വകുപ്പിന്റെ വിവിധ പ്രവർത്തന പരിപാടികൾ താഴെ വിവരിക്കുന്നു.

1. എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവീസിന്റെ വികസനം

ഉദ്യോഗാർത്ഥിയ്ക്കും, ഉദ്യോഗദായകനും അനായാസം എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവീസിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പ്രയോജനം ലഭിക്കത്തക്കവിധം നിലവിലുള്ള യൂണിറ്റുകൾ കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ശ്രമം അനുസ്യൂതം തുടർന്നു വരുന്നു. ഈ വകുപ്പിന്റെ സേവനം ഗ്രാമീണതലം വരെ ലഭിക്കത്തക്കവിധം എല്ലാ ടൗണുകളിലും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകൾ സ്ഥാപിക്കുക, അംഗവൈകല്യം ഉള്ളവർക്കു വേണ്ടി മാത്രമായി പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളോ, നിലവിലുള്ള മറ്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളിൽ പ്രത്യേക യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കുക, പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ വിവിധ മത്സരപരീക്ഷകളിലും, ഇന്റർവ്യൂകളിലും പങ്കെടുക്കുന്നതിന് പ്രാവീണ്യരാക്കുന്ന തിനായി കോച്ചിംഗ് കൗൺസിലർ സെന്ററുകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുക, കേരളത്തിലെ എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകളോടനുബന്ധിച്ചും യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുക, വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ്, എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ്

ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം എന്നിവയ്ക്കുള്ള സംവിധാനം മെച്ചപ്പെടുത്തുക, കമ്പ്യൂട്ടറൈസേഷൻ വഴി എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആധുനികവൽക്കരിക്കുക എന്നിവ വികസന പ്രവർത്തനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

2. എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം

സംസ്ഥാനത്തെ മനുഷ്യശക്തിയെ സംബന്ധിച്ച് താഴെ പറയുന്ന സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ ആനുകാലിക റിട്ടേണുകൾ വഴി ശേഖരിക്കുകയും അത് അപഗ്രഥനം ചെയ്ത് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുകയുമാണ് പ്രധാന പ്രവർത്തനം.

1. വിവിധ തൊഴിൽ മേഖലകളിലെ തൊഴിൽ നിലയിൽ വരുന്ന മാനുഷങ്ങൾ
2. വിദ്യാഭ്യാസാടിസ്ഥാനത്തിലും, വ്യവസായ മേഖലാടിസ്ഥാനത്തിലും വിവിധയിനം തൊഴിലുകളുടെ തരം തിരിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ.
3. യോഗ്യരായ ആളുകൾ വേ ത്രയില്ലാത്ത തൊഴിൽ വിഭാഗങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ.

മേൽപ്പറഞ്ഞ വിവരങ്ങൾ നിയമപരമായിതന്നെ സംസ്ഥാനത്തെ പൊതുമേഖലയിലെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും, കാർഷികേതര മേഖലകളിൽ ഇരുപത്തഞ്ചോ അതിൽ കൂടുതലോ തൊഴിലാളികൾ ജോലിചെയ്യുന്ന സ്വകാര്യ മേഖലയിലെ തൊഴിൽദായകരിൽനിന്നും നിശ്ചിത ഫാറത്തിൽ മൂന്നു മാസത്തിലൊരിക്കൽ ശേഖരിക്കുന്നു. കാർഷികേതര മേഖലയിൽ 10 നും 24 നും ഇടയ്ക്ക് തൊഴിലാളികൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ സ്വമേധയാ വിവരം തരുവാൻ തയ്യാറുള്ളവരിൽ നിന്നുകൂടി മുൻപറഞ്ഞ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നു . ഇപ്രകാരമുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജോലിചെയ്യുന്നവരുടെ തൊഴിൽപരവും വിദ്യാഭ്യാസപരവുമായ വിവരങ്ങൾ രൂപവൽക്കരിക്കാൻ എന്ന കണക്കിന് പൊതുമേഖലയിൽ നിന്നും, സ്വകാര്യമേഖലയിൽ നിന്നും മാറി മാറി ശേഖരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിലെ സ്റ്റേസ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ യൂണിറ്റാണ് ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംസ്ഥാനതലത്തിൽ ഏകോപിപ്പിച്ച് നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പരിപാടി അനുസരിച്ച് തൊഴിൽ നിലവാരത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന പദ്ധതി ഈ

വർഷവും തുടർന്നു. പൊതുമേഖലയിലും സ്വകാര്യമേഖലയിലും തൊഴിൽ നിലയിൽ ഓരോ മൂന്നു മാസ അവസാനവും ഉടാകുന്ന മാനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നു. 30.06.2009, 30.09.2009, 31.12.2009, 31.03.2010 എന്നീ ത്രൈമാസ അവസാനങ്ങളിൽ പൊതുമേഖലയിലും സ്വകാര്യമേഖലയിലും ഉടായിരുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ എണ്ണം ശതമാനം തൊഴിൽനിലയ്ക്കു വന്ന മാനം (നിലവാര സൂചിക) എന്നിവ അനുബന്ധം 7, 8 ആയി ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

30.06.2009 മുതൽ 31.03.2010 വരെയുള്ള ഓരോ മൂന്നു മാസക്കാല അവസാനവും എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കെറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം അനുസരിച്ച് ശേഖരിച്ച തൊഴിൽ നിലയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം 9 ൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

3. വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് പ്രോഗ്രാം

സ്റ്റേറ്റ് വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് അവരുടെ അഭിരുചിക്കനുസരണമായ തൊഴിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനും തൊഴിൽപരമായ പുരോഗതി കൈവരിക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിവരുന്നു. 14 ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളോടും അനുബന്ധിച്ചുള്ള വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റുകൾ, സർവ്വകലാശാലകളോടനുബന്ധിച്ചുള്ള യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകൾ എന്നിവ മുഖേനയാണ് ഗൈഡൻസ് പരിപാടികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ളത്. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിലെ സ്റ്റേറ്റ് വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റാണ് സംസ്ഥാന തലത്തിൽ ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിച്ച് നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

4. വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് പ്രോഗ്രാം അന്വേഷകർ

തൊഴിലവസരങ്ങളെക്കുറിച്ചും, തൊഴിൽനില, ഉപരിപഠനം, പരിശീലനസൗകര്യങ്ങൾ, സ്കോളർഷിപ്പ്, എന്നിവയെക്കുറിച്ചും, ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ, വിദ്യാർത്ഥികൾ, രക്ഷിതാക്കൾ, സാമൂഹ്യസംഘടനാപ്രവർത്തകർ എന്നിവർക്ക് ആവശ്യമായ വിവരങ്ങളും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകുന്നതിനായി സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളിലും വൊക്കേഷ

ണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു . കൂടാതെ കോട്ടയം, കേരള, കൊച്ചി, മണ്ണുത്തി (തുശ്ശൂർ), കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂർ, കാലടി എന്നിവിടങ്ങൾ ആസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സർവ്വകലാശാലകളിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകളും പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു.

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പോഷുകളിലെ വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് ആഫീസർമാരും, യൂണിവേഴ്സിനി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകളിലെ ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫുമാരും തൊഴിൽ മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ ഭാഗമായി വിവിധ മേഖലകളിലെ ഗൈഡൻസ് പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. കരിയർ കോൺഫറൻസുകൾ, പ്രദർശനങ്ങൾ, വ്യക്തികൾക്കും ഗ്രൂപ്പുകൾക്കും വേണ്ടിയുള്ള ഗൈഡൻസ് പരിപാടികൾ, വളരെക്കാലമായി ജോലി ലഭിക്കാതെ ഇരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് പ്രത്യേക മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശം നൽകൽ, തൊഴിൽ ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ സംഘടിപ്പിക്കൽ എന്നിവയെല്ലാം വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഭാഗമായി വരുന്നു. റിപ്പോർട്ട് വർഷത്തിലും ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഭംഗിയായി നടത്തുകയുണ്ടായി. അതിന്റെ വിശദമായ വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധത്തിൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട് .

5. ഓക്കുപ്പേഷണൽ ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം

വിവിധ തൊഴിലുകളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനും, ഗവേഷണം നടത്തുന്നതിനുമായി സ്റ്റേറ്റ് ഡയറക്ടറേണിൽ ഒരു യൂണിറ്റ് പ്രവർത്തിക്കുന്നു. വിവിധ തൊഴിലുകളെക്കുറിച്ച് പഠനംനടത്തി അവയുടെ സ്വഭാവം മനസ്സിലാക്കി ഏകീകൃതമായ പേരും, അനുയോജ്യമായ നിർവ്വചനവും നൽകി, നാഷണൽ ക്ലാസ്സിഫിക്കേഷൻ ഓഫ് ഓക്കുപ്പേഷൻ (വിവിധ തൊഴിലുകളുടെ വിവരണവും, അതിന് അനുയോജ്യമായ നമ്പരും അടങ്ങുന്ന പുസ്തകം) എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിൽ ചേർത്തിട്ടില്ലാത്ത തൊഴിലുകൾ ചേർക്കാൻ ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ആന്റ് ട്രെയിനിംഗിനെ സഹായിക്കുക എന്നതാണ് ഈ പ്രോഗ്രാം.

6. തൊഴിൽ രഹിതർക്കുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായ പദ്ധതിയും, സ്വയം തൊഴിൽ സഹായ പദ്ധതിയും

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിൽ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് ഏറെ വർഷങ്ങളായിട്ടും ജോലി ലഭിക്കാതിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ താരതമ്യേന സാമ്പത്തികനില മോശമായവർക്ക് ചില നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുക, സ്വയം തൊഴിൽ കെന്തുുന്നതിന് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുക എന്നിവയാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യങ്ങൾ.

(സി). ഭരണനിർവ്വഹണം

01-04-2009 മുതൽ 31-03-2010 വരെ ശ്രീമതി. സുമന. എൻ. മേനോൻ, ഐ. എ. എസ്. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറായിരുന്നു. 02-04-2009 മുതൽ 25-04-2009 വരെയും 13-05-2009 മുതൽ 19-05-2009 വരെയും ശ്രീ. പി. ആർ. റെയ്നോൾഡ്, ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (എ. ഇ. & പി. എച്ച്.) ഡയറക്ടറുടെ അഡീഷണൽ ചാർജ് വഹിച്ചിരുന്നു. 01-04-2009 മുതൽ 13-09-2009 വരെ ശ്രീ. പി. ആർ. റെയ്നോൾഡ്, ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (എ. ഇ. & പി. എച്ച്.), എംപ്ലോയ്മെന്റ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ (ചാർജ്), 14-09-2009 മുതൽ 18-11-2009 വരെ ശ്രീ. കെ. പി. ശിവദാസൻ, 19-11-2009 മുതൽ 22-11-2009 വരെ ശ്രീ. കെ. വിശ്വനാഥൻ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (പി. ഐ.) (ചാർജ്), 23-11-2009 മുതൽ 27-01-2010 വരെ ശ്രീ. കെ. പി. ശിവദാസൻ, 28-01-2010 മുതൽ 28-03-2010 വരെ ശ്രീ. കെ. വിശ്വനാഥൻ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (പി. ഐ.) (ചാർജ്), 29-03-2010 മുതൽ 31-03-2010 വരെ ശ്രീ. കെ. പി. ശിവദാസൻ എന്നിവർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർമാരായിരുന്നു.

നാഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവ്വീസ് വകുപ്പിൽ 36-ാമത് വർക്കിംഗ് ഗ്രൂപ്പ് മീനിംഗ് 2010 ഫെബ്രുവരി മാസം 15, 16 തീയതികളിൽ തിരുവനന്തപുരത്ത് വച്ച് 14,62,614 രൂപ മാത്രം ചെലവഴിച്ച് നടത്തുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകിക്കൊണ്ട് 07-01-2010 ലെ Rt. No.43/2010/തൊഴിൽ നമ്പർ പ്രകാരം ഉത്തരവായിരുന്നു. അതുപ്രകാരം ഫെബ്രുവരി 15, 16 തീയതികളിൽ മസ്ക്കന്റ് ഹോട്ടലിൽ വച്ച് ടി യോഗം നടത്തപ്പെടുകയും ചെയ്തു. പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ ഡി. ജി. ഇ. & ഐ., വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നുമായി 52 പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുത്തു.

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകൾക്ക് സ്വന്തമായ കെട്ടിടം ഉണ്ടാക്കേ തിന്മയും അവ ആധുനികവൽക്കരിക്കുന്നതിന്മയും ആവശ്യകത, Mission Mode Project വഴി എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടറൈസേഷൻ നടപ്പാക്കപ്പെടുന്നതിന്മയും ആവശ്യകത എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യപ്പെടുകയും അത് നടപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളെ National

Industrial Classification 2008 കാണഗറിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടു. കൂടാതെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ ISO Certification സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും തീരുമാനമായി.

റിപ്പോർട്ട് വർഷത്തിൽ കേരള യൂണിവേഴ്സിനിയോടനുബന്ധിച്ചുള്ള യൂണിവേഴ്സിനി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ & ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോയിൽ 01-04-2009 മുതൽ 03-02-2010 വരെ ചീഫ് ഡോ.എം.ജയപ്രകാശും 04-02-2010 മുതൽ 31-03-2010 വരെ ശ്രീ.വി.സുരേഷ്ബാബുവും, കോട്ടയത്തെ മഹാത്മാഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിനിയിൽ ഡോ.എ.പി.തോമസും (ചാർജ്), കൊച്ചി യൂണിവേഴ്സിനിയിലെ ചീഫ് ഡോ.എം.ഭാസിയും, മണ്ണുത്തി കാർഷിക യൂണിവേഴ്സിനിയിലെ ചീഫ് ഡോ.ജോസ് ജോൺ ചുങ്കത്തും കോഴിക്കോട് യൂണിവേഴ്സിനിയിലെ ചീഫ് പ്രൊഫ.കെ.കെ.അരവിന്ദാക്ഷനും, കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിനിയിലെ ചീഫ് ഡോ.കെ.ഗംഗാധരനും, കാലടി ശ്രീ ശങ്കരാചാര്യ യൂണിവേഴ്സിനിയിലെ ചീഫ് ഡോ.എൻ.ജന്നിറപ്പായിയും ആയിരുന്നു.

(ഡി) സ്റ്റാഫിന്റെ ഘടന

ഈ വകുപ്പിന്റെ തലവൻ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ആന്റ് ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ ആണ്. അദ്ദേഹത്തെ ഭരണനിർവ്വഹണത്തിൽ സഹായിക്കുവാൻ ഒരു ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറും, ഒരു അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറും, രണ്ട് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാരും ഉണ്ട്. കൂടാതെ സ്റ്റേറ്റ് വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് ഓഫീസർ, തൊഴിൽ രഹിതർക്കുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം, സ്വയം തൊഴിൽ ക്ഷേമത്തിൽ പദ്ധതി എന്നിവയ്ക്കുവേണ്ടി ഒരു ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ എന്നിവർ ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ കേഡറിൽ പ്രവർത്തിയ്ക്കുന്നു. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസറുടെ പദവിയിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ട്രെയിനിംഗ്), എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ), എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (അക്കൗണ്ട്സ്), എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഒ.ആർ.), എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (കമ്പ്യൂട്ടർ സെൽ) എന്നിവർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

എംപ്ലോയ്മെന്റ് വകുപ്പിൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട സൂപ്പർന്യൂമറി തസ്തികകളുടെ വിവരം.

എൽ.ഡി. ക്ലാർക്ക്	27
എൽ.ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ്	9

പുസ്തകം	4
സി.എ. ഗ്രേഡ് II	<u>1</u>
ആകെ	<u><u>41</u></u> (നാൽപ്പത്തിയൊന്ന്)

മൂന്ന് മേഖലകളിലായി ഓരോ മേഖലാ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ആഫീസുകൾ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. ഇവയുടെ മേധാവി മേഖലാ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ആണ്. ഇവർക്ക് പ്രസ്തുത ഓഫീസിന്റെ ചുമതലയ്ക്ക് പുറമേ അതാതു മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന പ്രൊഫഷണൽ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്/പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കായുള്ള കോച്ചിംഗ് കം ഗൈഡൻസ് സെന്റർ, യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ & ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകൾ/വികലാംഗർക്കുവേ 1 പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകൾ, ജില്ലാ/ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളുടെ മേൽനോട്ടം എന്നിവ കൂടിയു . എല്ലാ റവന്യൂ ജില്ലാ ആസ്ഥാനങ്ങളിലും (ഇടുക്കി ഒഴികെ) ഓരോ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകൾ നിലവിലു . ഇടുക്കി ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച് നിലകൊള്ളുന്നത് ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ കട്ടപ്പനയിലാണു്.

മെഡിസിൻ, പാരാമെഡിസിൻ, നിയമം, അഗ്രിക്കൾച്ചർ, എഞ്ചിനീയറിംഗ് തുടങ്ങിയ സാങ്കേതിക വിഷയങ്ങളിൽ ബിരുദമുള്ളവർക്കും, മനു് വിഷയങ്ങളിൽ ചുരുങ്ങിയത് 10 ാം ക്ലാസ്സ് ബിരുദമുള്ളവർക്കും തൊഴിൽ സഹായം നൽകുവാൻ ഒരു പ്രൊഫഷണൽ ആന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസും, എറണാകുളത്തും കോഴിക്കോട്ടും ഓരോ മേഖലാ (റീജിയണൽ) പ്രൊഫഷണൽ ആന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചും പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. അംഗവൈകല്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുവേ 1 നെയ്യാനിൻകര, തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, കോട്ടയം, എറണാകുളം, കോഴിക്കോട് എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഓരോ പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളും പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. കേരള, മഹാത്മാഗാന്ധി (കോട്ടയം), സയൻസ് ആന്റ് ടെക്നോളജി (കൊച്ചി), അഗ്രിക്കൾച്ചർ (മണ്ണുത്തി), കാലിക്കൻ, കണ്ണൂർ, ശ്രീശങ്കരാചാര്യ (കാലടി) എന്നീ സർവ്വകലാശാലകളോടനുബന്ധിച്ച് ഓരോ യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോയും, ദേവികുളം (ഇടുക്കി), അട്ടപ്പാടി (പാലക്കാട്), വാർ, കൊടേട്ടി (മലപ്പുറം), പയ്യന്നൂർ (കണ്ണൂർ), മഞ്ചേശ്വരം (കാസർഗോഡ്) എന്നീ ബ്ലോക്ക് ഓഫീസുകളോടനുബന്ധിച്ച് ഓരോ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് അസിസ്റ്റൻസ് ബ്യൂറോയും, പട്ടിക ജാതി/പട്ടിക വർഗ്ഗ

ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ മത്സരപരീക്ഷകൾക്കും മനും പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിനുവേ 1
എറണാകുളത്തും കോഴിക്കോട്ടും ഓരോ കോച്ചിംഗ് കം ഗൈഡൻസ് സെന്ററും ഈ
വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. ഓരോ മേഖലയുടെയും പരിധിയിലു
ള്ള എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചു കളുടെ വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

തിരുവനന്തപുരം മേഖല

നെയ്യാന്തിൻകര, കൊല്ലം, തിരുവനന്തപുരം, എന്നിവിടങ്ങളിലെ
വികലാംഗർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളും,
തിരുവനന്തപുരത്തുള്ള പ്രൊഫഷണൽ ആന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ്
ഓഫീസ്, തിരുവനന്തപുരം യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ്
ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോയും, തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, ആലപ്പുഴ, പത്തനംതിട്ട എന്നീ
ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകൾ, ആന്തിങ്ങൽ, നെടുമങ്ങാട്, നെയ്യാന്തിൻക
ര, കാട്ടാക്കട, കിളിമാനൂർ, പുനലൂർ, കു റ, കരുനാഗപ്പള്ളി, കൊട്ടാരക്കര, കുന്ന
ത്തൂർ, പരവൂർ, കായംകുളം, ചേർത്തല, മാവേലിക്കര, കൂട്ടനാട്, ചെങ്ങന്നൂർ, തിരു
വല്ലൂർ, അടൂർ, റാന്നി, മല്ലപ്പള്ളി എന്നീ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളും,
കഴക്കൂട്ടത്തു പ്രവർത്തിക്കുന്ന തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ്
എക്സ്പേഞ്ചും ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

എറണാകുളം മേഖല

കോട്ടയം, എറണാകുളം എന്നിവിടങ്ങളിലെ വികലാംഗർക്കു
വേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളും എറണാകുളത്തെ
കോച്ചിംഗ് കം ഗൈഡൻസ് സെന്റർ ഫോർ എസ്.സി./എസ്.സി.യും റീജിയണൽ
പ്രൊഫഷണൽ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചും കോട്ടയം,
കൊച്ചി, മണ്ണൂർ, കാലടി ശ്രീ ശങ്കരാചാര്യ എന്നിവിടങ്ങളിലെ യൂണിവേഴ്സിറ്റി
എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകളും, കോട്ടയം, ഇടു
ക്കി, എറണാകുളം, തൃശ്ശൂർ എന്നീ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളും,
പാലാ, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി, ചങ്ങനാശ്ശേരി, വൈക്കം, തൊടുപുഴ, അടിമാലി (ദേവികു
ളം), പീരുമേട്, ആലുവ, മുവാന്തൂപ്പുഴ, നോർത്ത് പാറവൂർ, കൊച്ചി, കുന്നത്തുനാട്,
കോതമംഗലം, ഇരിങ്ങാലക്കുട, ചാലക്കുടി, കൊടുങ്ങല്ലൂർ, ചാവക്കാട്, തലപ്പിള്ളി,
തൃപ്പൂണിത്തുറ എന്നീ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളും, ഇടുക്കി
ജില്ലയിലെ ദേവികുളത്തുള്ള എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് അസിസ്റ്റൻസ്
ബ്യൂറോയും ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

കോഴിക്കോട് മേഖല

കോഴിക്കോട് വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ടും, കോഴിക്കോട്ടുള്ള റീജിയണൽ പ്രൊഫഷണൽ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ടും, പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കുവേണ്ടിയുള്ള കോച്ചിംഗ് കൗൺസിലർ സെന്ററും, കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂർ എന്നീ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗവൺമെന്റ് ബ്യൂറോകളും, പാലക്കാട്, മലപ്പുറം, കോഴിക്കോട്, വയനാട്, കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ് എന്നീ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ടുകളും, ഷൊർണൂർ, ചിന്മൂർ, ആലത്തൂർ, മണ്ണാർക്കാട്, തിരുർ, പൊന്നാനി, പെരിന്തൽമണ്ണ, നിലമ്പൂർ, തിരുരങ്ങാടി, കുന്ദിപ്പുറം, വടകര, കൊയിലാശ്ശേരി, താമരശ്ശേരി, സുൽത്താൻ ബത്തേരി, മാനന്തവാടി, തലശ്ശേരി, തളിപ്പറമ്പ്, മട്ടന്നൂർ, ഹോസ്ദുർഗ് എന്നീ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ടുകളും, അട്ടപ്പാടി, വാഴൂർ, കൊടയാട്ടി, പയ്യന്നൂർ, മഞ്ചേശ്വരം എന്നിവിടങ്ങളിലുള്ള എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ & അസിസ്റ്റൻസ് ബ്യൂറോകളും ഈ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

എംപ്ലോയ്മെന്റ് വകുപ്പിന്റെ ഓർഗനൈസേഷൻ ചാർട്ട് അനുബന്ധം-1 ആയും റിപ്പോർട്ട് വർഷം വിവിധ ആഫീസുകളിൽ ഓഫീസർമാരായി പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുള്ളവരുടെ പേര് വിവരം അനുബന്ധം-2 ആയും ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

സാമ്പത്തികം

2009-2010 ലെ ബഡ്ജറ്റ് അലോട്ട്മെന്റും ചെലവും

2009-2010 ൽ നാഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് സർവ്വീസ് (കേരളം) ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ ചെലവുകൾ "2230 തൊഴിലും തൊഴിൽസൗകര്യങ്ങളും" എന്ന മേജർ ഹെഡ്സിന്റെ "02 -തൊഴിൽ സൗകര്യങ്ങൾ; 03 -പരിശീലനം" എന്നീ സബ് മേജർ ഹെഡ്സുകളിലാണ് നിർവ്വഹിച്ചിരിക്കുന്നത്. പദ്ധതി ഇനത്തിൽ, കമ്പ്യൂട്ടർ വൽക്കരണത്തിനായി അനുവദിച്ച മുപ്പത് ലക്ഷം രൂപയും മൾട്ടിപർപ്പസ് ജോബ് ക്ലബ്ബുകൾക്കായി അനുവദിച്ച ഒരു കോടി രൂപയും പൂർണ്ണമായും ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതിയേതര ഇനത്തിൽ ബഡ്ജറ്റ് തുക 7,499.05 ലക്ഷം രൂപയും ചെലവ് 7112.10

ലക്ഷം രൂപയുമാണ്. ഇതിൽ 4,702.74 ലക്ഷം രൂപ തൊഴിൽ രഹിത വേതന വിതരണത്തിനായി ചെലവഴിച്ചതാണ്. വിവിധ അക്കൗണ്ട് ഹെഡ്ഡുകളിലായി വിവിധ സ്കീമുകൾക്ക് ചെലവഴിച്ച തുകയെ സംബന്ധിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം 3 ൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു.

23-10-2009 ലെ സി.എസ്.ഒൻ്റെ മീനിംഗിലെ നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് അക്ഷയയുമായുള്ള MOU, SSDG എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ സർക്കാരിൻ്റെ പരിഗണനയിലാണ്.

വൊക്കേഷണൽ റീഹാബിലിനേഷൻ സെന്ററിന് ഭൂമി പതിച്ച് നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ, അനുയോജ്യമായ ഭൂമി കണ്ടെത്തി ആയത് പതിച്ച് നൽകാൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി ഭൂമി പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വകുപ്പിന്റേയും, വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റേയും, അധീനതയിലുള്ളതായതിനാൽ ടി വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും സമ്മതപത്രം ലഭ്യമാക്കി ഭൂമി പതിച്ചു നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി സെക്രട്ടേറിയന്റിലേക്ക് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

എ.സി.എ. സംബന്ധിച്ച് സ്വന്തമായി കെട്ടിടങ്ങളില്ലാത്ത എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ടുകൾക്ക് സ്ഥലംവാങ്ങി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി 26,59,00,000/- രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ അംഗീകാരത്തിനായി സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

അദ്ധ്യായം -2

2009-2010 കാലയളവിൽ വകുപ്പ് ചെയ്ത പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ വിശദവിവരം

രജിസ്ട്രേഷൻ:-

റിപ്പോർട്ട് വർഷം (2009-2010) ആകെ 3,63,715 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ കേരളത്തിലെ വിവിധ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്റ്റുകളിൽ പുതിയതായി പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു.

സ്ത്രീകൾ	2,01,579
പുരുഷൻമാർ	1,62,136
ആകെ	3,63,715

ഒഴിവുകൾ:-

2009-10 കാലയളവിൽ സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിൽ ആകെ 19,219 ഒഴിവുകൾ അറിയിക്കുകയു ചെയ്തി.

സബ്മിഷൻ:-

റിപ്പോർട്ടുവർഷം (2009-2010) ആകെ 2,14,808 ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേക്ക് പരിഗണിക്കപ്പെടുന്നതിനായി നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്തു.

സ്ത്രീകൾ	93,072
പുരുഷൻമാർ	1,21,736
ആകെ	2,14,808

പ്ലേസ്മെന്റ്:-

റിപ്പോർട്ട് വർഷം (2009-2010) 15,345 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് വിവിധ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലൂടെ ജോലി ലഭിച്ചു.

സ്ത്രീകൾ	7,203
പുരുഷൻമാർ	8,142
ആകെ	15,345

ലൈവ് രജിസ്റ്റർ:-

31-03-2010ൽ സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലായി പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ ആകെ എണ്ണം 41,90,887 ആണ്.

സ്ത്രീകൾ	24,72,255
പുരുഷൻമാർ	17,18,632
ആകെ	41,90,887

കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു വർഷത്തെ താരതമ്യപഠനം അനുബന്ധം 4 ൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. സംസ്ഥാനത്തെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ ജില്ല

തിരിച്ചുള്ള സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കും, 2005-2006 മുതൽ 2009-10 വരെയുള്ള പ്രധാന സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കും അനുബന്ധം 5 ലും 6 ലും ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടു ൾ.

അംഗവൈകല്യം ബാധിച്ച ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുവേ ിയുള്ള സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സചേഞ്ച്

അന്ധർ, ബധിരർ, മുകൾ, അസ്ഥിഭംഗം സംഭവിച്ചവർ എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കായി ഓരോ സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സചേഞ്ച് തിരുവനന്തപുരം, നെയ്യാന്തിൻകര, കൊല്ലം, കോട്ടയം, എറണാകുളം, കോഴിക്കോട് എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

തിരുവനന്തപുരത്തെ അംഗവൈകല്യം സംഭവിച്ചവർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സചേഞ്ചിൽ റിപ്പോർട്ടുവർഷം 198 പേർ പേർ രജിസ്ട്രർ ചെയ്യുകയും 1,608 പേരെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് പരിഗണിക്കുന്ന തിനായി ഉദ്യോഗദായകർക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ടു വർഷം സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 58 പേർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചു. 31-03-2010 വരെ സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 2,352 പേർ ലൈവ് രജിസ്ട്രറിൽ ഉ ായിരുന്നു.

നെയ്യാന്തിൻകര അംഗവൈകല്യം സംഭവിച്ചവർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സചേഞ്ചിൽ റിപ്പോർട്ട് വർഷം 138 പേർ പേർ രജി സ്റ്റർ ചെയ്യുകയും. 1,312 പേരെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് പരിഗണിയ്ക്കുന്നതി നായി ഉദ്യോഗദായകർക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ടുവർഷം സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 59 പേർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചു. 31-03-2010 വരെ സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 1989 പേർ ലൈവ് രജിസ്ട്രറിൽ ഉ ായിരുന്നു.

കൊല്ലം അംഗവൈകല്യം സംഭവിച്ചവർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സചേഞ്ചിൽ റിപ്പോർട്ടുവർഷം 64 പേർ പേർ രജി സ്റ്റർ ചെയ്തു. 614 പേരെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് പരിഗണിയ്ക്കുന്നതിനായി ഉ ദ്യോഗദായകർക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ടുവർഷം സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ

14 പേർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചു. 31-03-2010 വരെ ലൈവ് രജിസ്റ്ററിൽ സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 1,548 പേർ ഉ ായിരുന്നു.

കോട്ടയത്തെ വികലാംഗർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട് റിപ്പോർട്ടുവർഷം 76 പേർ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും 478 പേരെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് പരിഗണിക്കുന്നതിനായി ഉദ്യോഗദായകർക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ടുവർഷം സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 41 പേർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചു. 31-03-2010 വരെ ലൈവ് രജിസ്റ്ററിൽ സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 1,145 പേർ ഉ ായിരുന്നു.

എറണാകുളം വികലാംഗർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട് റിപ്പോർട്ടുവർഷം 87 പേർ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും 706 പേരെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് പരിഗണിയ്ക്കുന്നതിനായി ഉദ്യോഗദായകർക്കു നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ടുവർഷം സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 36 പേർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചു. 31-03-2010 വരെ ലൈവ് രജിസ്റ്ററിൽ സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 782 പേർ ഉ ായിരുന്നു.

കോഴിക്കോട് വികലാംഗർക്കുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട് റിപ്പോർട്ട് വർഷം 110 പേർ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും 584 പേരെ വിവിധ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് പരിഗണിയ്ക്കുന്നതിനായി ഉദ്യോഗദായകർക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. റിപ്പോർട്ടുവർഷം സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 28 പേർക്ക് ജോലി ലഭിച്ചു. 31-03-2010 വരെ ലൈവ് രജിസ്ട്രറിൽ സ്ത്രീകൾ ഉൾപ്പെടെ 1,898 പേർ ഉ ായിരുന്നു.

വികലാംഗ സെല്ലും, വികലാംഗർക്കുവേ ിയുള്ള സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ടുകളും

വികലാംഗർക്കുവേ 1 6 സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ടുകളും 9 സ്പെഷ്യൽ സെല്ലുകളും പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. പ്രസ്തുത 6 സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ടുകളിലും 9 സ്പെഷ്യൽ സെല്ലുകളിലും സംസ്ഥാനത്തെ മനു ജില്ലാ/ടൗൺ/റൂറൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ടുകളിലും

മായി 2009-10 കാലയളവിൽ 25,868 വികലാംഗരെ ജോലിയ്ക്കായി നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയും 1,195 പേർക്ക് സ്ഥിരം/താൽക്കാലികമായി ജോലി ലഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ടി കാലയളവിൽ പ്ലേസ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർ 356 വികലാംഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നൽകുകയും അവരുടെ തൊഴിൽ സാധ്യത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് സ്വകാര്യ/അർദ്ധസർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി ബന്ധപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ലൈവ് രജിസ്റ്ററിൽ 49,779 വികലാംഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.

40 ശതമാനമോ അതിൽ കൂടുതലോ വൈകല്യമുള്ളവർക്കാണ് ഇന്ന് വികലാംഗരായി രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്താനും പ്രത്യേക മുൻഗണനയ്ക്കും, വയസ്സിളവിനും അർഹത നൽകിയിട്ടുള്ളത്. സംസ്ഥാന സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലേയ്ക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുന്നതിന് ഉയർന്ന പ്രായപരിധിയിൽ അസ്ഥി വൈകല്യം സംഭവിച്ചിട്ടുള്ളവർക്ക് 10 വർഷത്തെ ഇളവും, അന്ധർ, ബധിരർ, മുക്തർ എന്നിവർക്ക് 15 വർഷത്തെ ഇളവും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളിൽ നോട്ടീഫൈ ചെയ്യുന്ന താൽക്കാലിക ഒഴിവുകളിലേയ്ക്കും താൽക്കാലിക/പാർട്ട് ടൈം ക്രിജന്റ് ഒഴിവുകളിലേയ്ക്കും ഒരു ഒഴിവിന് ഒന്ന് എന്ന ക്രമത്തിൽ ഒരു വികലാംഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥിയെകൂടി അഡ്മിഷണലായി നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്തു വരുന്നുണ്ട്. എൽ.ഡി. ക്ലാർക്ക് തുടങ്ങിയ പി.എസ്.സി.യുടെ മൽസര പരീക്ഷയ്ക്ക് പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിന് എസ്.ആർ.ഇ.ഒ.(പി.എച്ച്.) ഓഫീസുകൾ ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം 13 ദിവസത്തെ കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്സുകൾ നടത്തുകയും പ്രസ്തുത ക്ലാസ്സിൽ 356 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

വികലാംഗർക്കുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളിൽ റിപ്പോർട്ട് വർഷത്തിൽ നടന്ന രജിസ്ട്രേഷൻ, സബ്മിഷൻ, പ്ലേസ്മെന്റ്, ലൈവ് രജിസ്റ്റർ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച കണക്കുകൾ താഴെ പട്ടികയിൽ ചേർക്കുന്നു.

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ച്	രജിസ്ട്രേഷൻ	സബ്മിഷൻ	പ്ലേസ്മെന്റ്	ലൈവ് രജിസ്റ്റർ
വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ച്, തിരുവനന്തപുരം	198	1,608	58	2,352
വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ച്, നെയ്യാറ്റിൻകര	138	1,312	59	1,989
വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ്	64	614	14	1,548

എക്സ്പെഞ്ച്, കൊല്ലം				
വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോട്ടയം	76	478	41	1,145
വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, എറണാകുളം	87	706	36	782
വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോഴിക്കോട്	110	584	28	1,898

2009-2010 കാലയളവിലെ മേഖലാടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ വികലാംഗരുടെ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്ക്

മേഖല	ലൈവ് രജിസ്റ്റർ	രജിസ്ട്രേഷൻ	സബ്മിഷൻ	പ്ലേസ്മെന്റ്
തിരുവനന്തപുരം	19280	996	9531	370
എറണാകുളം	12702	929	8130	476
കോഴിക്കോട്	17797	1148	8207	349
ആകെ	49779	3073	25868	1195

സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് കോ-ഓർഡിനേഷൻ യൂണിറ്റ്

എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്റ്റേറ്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് കോ-ഓർഡിനേഷൻ യൂണിന് താഴെപ്പറയുന്ന വിഭാഗങ്ങളിൽ പ്പെടുന്ന ഒഴിവുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനായി ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.

- എ) സംസ്ഥാനത്തിന് പുറത്തുനിന്നുള്ള ഉദ്യോഗദായകർ അറിയിക്കുന്ന ഒഴിവുകൾ.
- ബി) ഒന്നിച്ചറിയിക്കുന്ന 50 ൽ കൂടുതൽ സ്ഥിരം ഒഴിവുകൾ.
- സി) യോഗ്യരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിൽ നിന്നും ലഭിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള ഒഴിവുകൾ.
- ഡി) ജോലിസ്ഥലം കൃത്യമായി കാണിക്കാത്തതും, ഓരോ ജില്ലയിലും എത്ര ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാത്തതുമായ ഒഴിവുകൾ.

ഒഴിവുകൾ ബുക്ക് ചെയ്ത് കേരളത്തിലെ എല്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലും X-16 സർക്കുലേൻ ചെയ്തശേഷം ലഭിക്കുന്ന മുഴുവൻ ലിസ്റ്റുകളും പരിശോധിച്ച് ഉദ്യോഗദായകർക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ടി വിഷയത്തിലുള്ള എല്ലാവിധ കത്തിടപാടുകളും സംശയനിവാരണങ്ങളും ഈ യൂണിറ്റാണ് കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നത്. നിശ്ചിത യോഗ്യതയും തൊഴിൽപരിചയവും ഉള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ അഭാവം അനുഭവപ്പെടുന്ന ഒഴിവുകളിലേക്ക് വിപുലമായ പ്രസിദ്ധീകരണം ഈ യൂണിറ്റിൽ നിന്നും നൽകുന്നു. ഒഴിവുകൾ നികത്തിയ വിവരം ഉദ്യോഗദായകർ എല്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സുകളേയും X-17 മുഖേന അറിയിച്ച് ഓർഡർ കാർഡുകൾ തീർപ്പാക്കുന്നതുവരെയുള്ള ജോലികൾ യൂണിന് ചെയ്തു വരുന്നു.

2009-2010 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ഈ യൂണിന് കൈകാര്യം ചെയ്ത ഒഴിവുകളുടെ വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. (2009 ഏപ്രിൽ മുതൽ 2010 മാർച്ച് വരെ)

ക്രമ നമ്പർ	ഉദ്യോഗദായകൻ	തസ്തിക	ഒഴിവുകളുടെ എണ്ണം	നാമ നിർദ്ദേശം ചെയ്യപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ എണ്ണം
1	2	3	4	5
1	ചീഫ് മാനേജർ (HRM) യൂണിയൻ ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ	സബ് സ്റ്റാഫ്	3	20
2	ഡയറക്ടർ ഓഫ് ഹെൽത്ത് സർവ്വീസസ്, തിരുവനന്തപുരം	മെഡിക്കൽ റിക്കോർഡ് ലൈബ്രേറിയൻ ഗ്രേഡ് II	10	16
3	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിറ്റഡ്, തിരുവനന്തപുരം.	എ.സി. മെക്കാനിക്സ്	1	1
4	ചീഫ് മാനേജർ (IE) പവർ ഗ്രിഡ് കോർപ്പറേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ ലിമിറ്റഡ്	ജൂനിയർ ടെക്നീഷ്യൻ ട്രെയിനി	4	282
5	റീജിയണൽ ഡയറക്ടർ റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ, തിരുവനന്തപുരം.	സെക്യൂരിറ്റി ഗാർഡ്	6	314
6	ഏരിയാ മാനേജർ എസ്.കെ.എസ്. മൈക്രോ ഫിനാൻസ് ലിമിറ്റഡ്	ഫീൽഡ് അസിസ്റ്റന്റ്	200	1200
7	സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് സെക്ഷൻ, വി.എസ്.എസ്.സി., തിരുവനന്തപുരം.	അസിസ്റ്റന്റ്	59	818
8	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്	സെമി സ്കിൽഡ് വർക്കർ ട്രെയിനി (ഫിൻഡ്)	4	159

9	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്	സെമി സ്കിൽഡ് വർക്കർ ട്രെയിനി (വെൽഡർ)	2	7
10	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്	സെമി സ്കിൽഡ് വർക്കർ ട്രെയിനി (ഇലക്ട്രീഷ്യൻ)	4	29
11	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്	സെമി സ്കിൽഡ് വർക്കർ ട്രെയിനി (മെഷിനിസ്റ്റ്)	2	12
12	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കേരള ഫീഡ്സ് ലിമിറ്റഡ്, കല്ലേന്തുകര.	അക്കൗണ്ട്സ് ഓഫീസർ	1	3
13	സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ, റിക്രൂട്ട്മെന്റ് സെക്ഷൻ, വി.എസ്.എസ്.സി., തിരുവനന്തപുരം.	ടെക്നീഷ്യൻ (ഫിൻ)	51	954
14	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ഹെൽത്ത്), ആലപ്പുഴ.	ഹോസ്പിറ്റൽ അനൺഡർ ഗ്രേഡ് II	151	1907
15	റീജിയണൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ എയർപോർട്ട് അതോറിനീ ഓഫ് ഇന്ത്യ, സതേൺ റീജിയൺ	ജൂനിയർ അസിസ്റ്റന്റ്	6	7
16	റീജിയണൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ എയർപോർട്ട് അതോറിനീ ഓഫ് ഇന്ത്യ, സതേൺ റീജിയൺ	അസിസ്റ്റന്റ് (ടെലിഫോൺ)	1	3
17	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി, 7 th Floor, KSHB ഓഫീസ് കോംപ്ലക്സ്.	എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രോണിക്സ് & കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസ്)	2	18
18	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ & അലൈഡ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി, 7 th Floor, KSHB ഓഫീസ് കോംപ്ലക്സ്.	എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രോണിക്സ് & ഇലക്ട്രിക്കൽ)	2	18
19	ഡയറക്ടർ ഇൻഷുറൻസ് മെഡിക്കൽ സർവ്വീസസ്, തിരുവനന്തപുരം.	ഹോമിയോ ഫാർമിസിസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് II	2	19
20	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിറ്റഡ്, തിരുവനന്തപുരം.	അക്കൗണ്ട്സ്	7	33
21	സെക്രട്ടറി റബർ ബോർഡ്, കോട്ടയം.	ജൂനിയർ അസിസ്റ്റന്റ്	25	917
22	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ	റിസപ്ഷനിസ്റ്റ്	10	16

	കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിനഡ്, തിരുവനന്തപുരം.			
23	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിനഡ്, തിരുവനന്തപുരം.	ഹൗസ് കീപ്പർ	1	2
24	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിനഡ്, തിരുവനന്തപുരം.	വെയിനർ	25	51
25	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിനഡ്, തിരുവനന്തപുരം.	കുക്ക്	8	42
26	ഡയറക്ടർ സെൻട്രൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫിഷറീസ്	ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്	1	17
27	റീജിയണൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ എയർപോർട്ട് അതോറിനറി ഓഫ് ഇന്ത്യ, ചെന്നൈ.	സീനിയർ അസിസ്റ്റന്റ് (ഫെമിഷ്യൽ ലാംഗ്വേജ്)	4	12
28	ചെയർമാൻ നോർത്ത് മലബാർ ഗ്രാമീൺ ബാങ്ക്, കണ്ണൂർ.	മെസഞ്ചർ കം സ്വീപ്പർ	73	1551
29	അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ കമ്മീഷണറേറ്റ് ഓഫ് കസ്റ്റംസ്, കൊച്ചി.	എഞ്ചിനീയർ മേൻ	4	25
30	അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ കമ്മീഷണറേറ്റ് ഓഫ് കസ്റ്റംസ്, കൊച്ചി.	ഗ്രീസർ	14	19
31	അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ കമ്മീഷണറേറ്റ് ഓഫ് കസ്റ്റംസ്, കൊച്ചി.	സീമാൻ	14	37
32	ഡയറക്ടർ ഇൻഷുറൻസ് മെഡിക്കൽ സർവ്വീസസ്, തിരുവനന്തപുരം.	ഡെന്റൽ ഹൈജിനിസ്റ്റ്	1	3
33	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) KEL, എറണാകുളം.	സെമി സ്കിൽഡ് വർക്കർ ട്രെയിനി (ഇലക്ട്രീഷ്യൻ)	5	375
34	ജനറൽ മാനേജർ (P&A) KEL, എറണാകുളം.	സെമി സ്കിൽഡ് വർക്കർ ട്രെയിനി (ഫിനർ)	2	152

35	പ്രിൻസിപ്പൽ ടി.ഡി. മെഡിക്കൽ കോളേജ്, ആലപ്പുഴ.	ഹോസ്പിനൽ അനന്ദൻഗേൾ ഗ്രേഡ് II	77	1375
36	മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ കെ.ടി.ഡി.സി. ലിമിനഡ്, മസ്കൻ സ്കായർ, തിരുവനന്തപുരം.	ഐ.സി. അസിസ്റ്റന്റ്	2	3
37	ജനറൽ മാനേജർ നാഷണൽ ബിൽഡിംഗ് കൺസ്ട്രക്ഷൻ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിനഡ്	ജൂനിയർ എഞ്ചിനീയർ (സിവിൽ)	69	593
38	ജനറൽ മാനേജർ നാഷണൽ ബിൽഡിംഗ് കൺസ്ട്രക്ഷൻ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിനഡ്	ജൂനിയർ എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ)	4	207
39	ജനറൽ മാനേജർ നാഷണൽ ബിൽഡിംഗ് കൺസ്ട്രക്ഷൻ കോർപ്പറേഷൻ ലിമിനഡ്	ജൂനിയർ എഞ്ചിനീയർ (മെക്കാനിക്കൽ)	2	124
40	സെക്രട്ടറി റബ്ബർ ബോർഡ്, കോട്ടയം -2	ഫാം അസിസ്റ്റന്റ്	4	284
41	സെക്രട്ടറി റബ്ബർ ബോർഡ്, കോട്ടയം -2	സർവ്വേയർ	2	25
42	സെക്രട്ടറി റബ്ബർ ബോർഡ്, കോട്ടയം -2	സ്റ്റാഫ് കാർ ഡ്രൈവർ	4	155
43	സെക്രട്ടറി റബ്ബർ ബോർഡ്, കോട്ടയം -2	പ്യൂൺ/വാച്ചർ	9	666

പ്രത്യേക വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ

**2009-2010 മാർച്ച് 31 ന് കേരളത്തിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ
ലൈവ് രജിസ്റ്ററിൽ ഉ ായിരുന്ന പ്രത്യേക വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്ന
ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ വിവരം.**

പട്ടികജാതി

സ്ത്രീകൾ	3,48,124
പുരുഷൻമാൻ	2,54,079
ആകെ	6,02,203

സ്ത്രീകൾ 20,447

<u>പട്ടിക വർഗ്ഗം</u>	പുരുഷൻമാർ ആകെ	16,753 <u>37,200</u>
----------------------	------------------	-------------------------

വിമുക്തഭടന്മാർ : 26,604

മിശ്രവിവാഹിതർ : 2,838

നിയമപരമായി വിവാഹ മോചനം നേടിയവർ/ വിധവകൾ : 15,462

അംഗവൈകല്യമുള്ളവർ

(എ) കാഴ്ച വൈകല്യമുള്ളവർ	:	5,008
(ബി) കേഴ്വി വൈകല്യമുള്ളവർ	:	6,631
(സി) അസ്ഥിസംബന്ധമായ വൈകല്യമുള്ളവർ/ സെറിബ്രൽ പാൾസി	:	37,503
(ഡി) മനുജളവർ	:	<u>637</u>
(ഇ) ആകെ	:	<u>49,779</u>

2010 മാർച്ച് 31-ന് കേരളത്തിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ ലൈവ് രജിസ്റ്ററിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതാടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള വിവരം

വിദ്യാഭ്യാസമില്ലാത്തവർ	72
എസ്.എസ്.എൽ.സി യ്ക്ക് താഴെയുള്ളവർ	6,04,013
മെട്രിക്	26,07,731
പി.ഡി.സി/എച്ച്.എസ്.സി	6,88,245
ബിരുദധാരികൾ	2,41,562
ബിരുദാനന്തര ബിരുദധാരികൾ	49,264
ആകെ	41,90,887

പ്രൊഫഷണൽ/ടെക്നിക്കൽ

ഡിപ്ലോമ (എഞ്ചിനീയറിംഗ്)	36,089
-------------------------	--------

ഐ.സി.ഐ	1,03,141
എഞ്ചിനീയറിംഗ്	9,909
മെഡിസിൻ	2,497
അഗ്രിക്കൾച്ചർ	580
വെനറിനറി	587
നിയമബിരുദക്കാർ	1,485
എം.സി.എ.	1,435
എം.ബി.എ.	1,106

എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം

എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പ്രോഗ്രാം അനുസരിച്ച് തൊഴിൽ നിലവാരത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന പദ്ധതി ഈ വർഷവും തുടർന്നു. പൊതുമേഖലയിലും സ്വകാര്യ മേഖലയിലും തൊഴിൽ നിലയിൽ ഓരോ മൂന്നു മാസാവസാനവും ഉണ്ടാകുന്ന മാനുഷങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നു. 30-06-2009, 30-09-2009, 31-12-2009, 31-03-2010 എന്നീ ത്രൈമാസ അവസാനങ്ങളിൽ പൊതുമേഖലയിലും സ്വകാര്യമേഖലയിലും ഉണ്ടായിരുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ എണ്ണം, ആകെ സമീപിക്കപ്പെട്ടവയിൽ വിവരനൽകിയ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ എണ്ണവും, ശതമാനവും തൊഴിൽ നിലയിൽവന്ന മാനുഷത്തിന്റെ അനുബന്ധം 7 ൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

ഈ പദ്ധതിയിൽ വരുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരുടെ വ്യവസായ മേഖല തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് അനുബന്ധം 8 ൽ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

നാളിതുവരെ പൊതുമേഖലയിലും സ്വകാര്യമേഖലയിലും തൊഴിൽ മേഖലയിൽ വന്ന മാനുഷങ്ങൾ അനുബന്ധം 9 ലും 2009-10 ൽ കേരളത്തിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് എക്സ്പെഞ്ച് തിരിച്ചുള്ള പ്രധാനപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധം 10 ലും ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

തൊഴിൽ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പട്ടിക പൂർത്തിയാക്കുവാനുള്ള

പെരിപ്പതറിക് ടീമിന്റെ പ്രവർത്തനം

03-04-2009 മുതൽ 20-06-2009 വരെ കോഴിക്കോട്, 07-04-2009 മുതൽ 23-06-2009 വരെ വയനാട്, 07-05-2009 മുതൽ 18-07-2009 വരെ തൃശ്ശൂർ, 09-11-2009 മുതൽ 22-01-2010 വരെ കൊല്ലം, 26-11-2009 മുതൽ 09-02-2010 വരെ മലപ്പുറം എന്നീ ജില്ലകളിൽ പെരിപ്പതറിക് സർവ്വേ നടത്തുകയു ായി. ഇതിനായി ആകെ 30 ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻമാരെ നിയമിക്കുകയും 5264 പുതിയ സ്ഥാപനങ്ങൾ ക ുപിടിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതിലേക്ക് ആകെ 3,16,125/- രൂപ ചെലവഴിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഡി) എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് കമ്പൽസറി നോട്ടിഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് ആക്ട്-1959 (സി.എൻ.വി ആക്ട്-1959)

1959 ൽ പാസ്സാക്കുകയും 1960 മേയ് ഒന്നിന് പ്രാബല്യത്തിൽ വരികയും ചെയ്ത കേന്ദ്ര ആക്ടാണ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പൽസറി നോട്ടിഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് ആക്ട് 1959. ടി ആക്ടിലെ വ്യവസ്ഥകളനുസരിച്ച് പൊതുമേഖലയിലെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളും കാർഷികേതര വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടതും, ഇരുപത്തിഅഞ്ചോ (25) അതിൽ കൂടുതലോ തൊഴിലാളികൾ ജോലി ചെയ്യുന്നതുമായ സ്വകാര്യസ്ഥാപനങ്ങൾ, അവിടെ ഉ ാകുന്ന ടി ആക്ടിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന ഒഴിവുകൾ നിർബന്ധമായും ബന്ധപ്പെട്ട എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളെ അറിയിക്കേ താണ്. കൂടാതെ ത്രൈമാസികമായും ര ി വർഷത്തിലൊരിക്കലും മേൽപ്പറഞ്ഞിട്ടുള്ള സ്ഥാപനങ്ങൾ നിശ്ചിത പ്രൊഫോർമ യിൽ (ഇ.ആർ. I, II ഫോറങ്ങൾ) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചിൽ സമർപ്പിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥരാണ്. സംസ്ഥാനത്തെ 14 ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർ മേൽപ്പറഞ്ഞ ആക്ടിന്റെ വ്യവസ്ഥകൾ നടപ്പിൽ വരുത്തുന്നതു സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ ഈ വർഷവും തുടർന്ന് നടത്തുകയു ായി. ആക്ടിൽ സെക്ഷൻ (6) പ്രകാരവും ബന്ധപ്പെട്ട എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് കമ്പൽസറി നോട്ടിഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് റൂൾസ് 1960 ലെ റൂൾ (7) പ്രകാരവും എല്ലാ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർക്കും എംപ്ലോയ്മെന്റ് വകുപ്പിലെ എംപ്ലോ യ്മെന്റ് ഓഫീസർമാരെയും ആക്ടിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലെ റിക്കാർഡുകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിന് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ ചുമതലപ്പെടു ത്തിയിട്ടു ി. ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (എ.ഇ.)ക്കും ഈ അധികാരം ഗവൺമെന്റ്

വിജ്ഞാപനപ്രകാരം നൽകിയിട്ടു . സംസ്ഥാന ഡയറക്ടറേണിൽ ഒരു ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ഈ ആക്ടിന്റെ വ്യവസ്ഥകൾ നടപ്പിൽ വരുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച ചുമതലകൾ വഹിക്കുന്നു. ആക്ടിലെ വ്യവസ്ഥകൾ ലംഘിക്കുന്ന ഉദ്യോഗദായകരുടെ മേൽ ഡയറക്ടറേന്റ് തലത്തിലും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച് തലത്തിലും നടപടികൾ കൈക്കൊ ഴുവരുന്നു.

ആക്ടിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പരിശോധന നടത്തുന്നതിനും ആക്ട് ലംഘനം നടത്തുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾക്കെതിരെ പ്രോസിക്യൂഷൻ തുടങ്ങിയ ശിക്ഷാ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുന്നതിനും എല്ലാ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർക്കും അധികാരം നൽകിയിട്ടു . തിരുവനന്തപുരം, എറണാകുളം, കോഴിക്കോട് എന്നീ ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകൾ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകൾ ആക്കി മാന്യകയും ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ തസ്തിക റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ആയി അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തതിനെത്തുടർന്ന് ടി ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചുകളുടെ തലവനായി ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാരെ നിയമിക്കുകയും ായി. പ്രസ്തുത മൂന്ന് ജില്ലകളിൽ (തിരുവനന്തപുരം, എറണാകുളം, കോഴിക്കോട്) എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച് കമ്പൽസറി നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് ആക്ട് പ്രകാരം പ്രോസിക്യൂഷൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള അധികാരം ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർക്ക് നൽകിയിട്ടു .

2009-2010 കാലയളവിൽ സി.എൻ.വി ആക്ട് പ്രകാരം 765 സ്ഥാപനങ്ങൾ പരിശോധിക്കുകയും ായി. ഇ.ആർ റിട്ടേണുകൾ കൃത്യസമയത്ത് സമർപ്പിക്കുന്നതിനും, പി.എസ്.സി ലിസ്റ്റ് നിലവിലില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ഒഴിവുകൾ ബന്ധപ്പെട്ട എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ചിൽ നോട്ടീഫൈ ചെയ്യുന്നതിനും വേ നിർദ്ദേശം ഉദ്യോഗദായകർക്ക് നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടു . ഈ കാലയളവിൽ 38 സ്ഥാപനങ്ങളിലെ അനധികൃത നിയമനം സംബന്ധിച്ച് ഡയറക്ടറേന്റ് തലത്തിൽ പരാതി ലഭിക്കുകയും ആയതു സംബന്ധിച്ച് വേ പരിശോധനകൾ നടത്തി നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടു .

തൊഴിൽപരമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശക പരിപാടി
(വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് പ്രോഗ്രാം)

ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടേയും തൊഴിലന്വേഷകരുടേയും അഭിരുചി യ്ക്കനുസരണമായ തൊഴിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനും തൊഴിൽപരമായ പുരോഗതി കൈവരിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നൽകുന്ന പരിപാടിയാണ് തൊഴിൽ പരമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം (വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ്). ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്ലെയിനേഷനുകളോടനുബന്ധിച്ചുള്ള വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റുകളും യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകളും മുഖേനയാണ് മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശക പരിപാടികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നത്. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിലെ സ്റ്റേറ്റ് വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റാണ് സംസ്ഥാന തലത്തിൽ ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിച്ച് നടപ്പിലാക്കിക്കൊടുക്കുന്നതിനുള്ള പരിപാടി.

വിദ്യാർത്ഥികൾ, തൊഴിലന്വേഷകർ, അധ്യാപകർ, രക്ഷകർത്താക്കൾ, സാമൂഹ്യസംഘടനാപ്രവർത്തകർ എന്നിവർക്ക് തൊഴിൽനില, തൊഴിൽസൗകര്യങ്ങൾ, ഉപരിപഠനം, പരിശീലന സൗകര്യങ്ങൾ, സ്കോളർഷിപ്പ് മുതലായവയെക്കുറിച്ച് വിശദവിവരങ്ങൾ നൽകാൻ സംസ്ഥാനത്ത് 14 ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്ലെയിനേഷനുകളിലും തൊഴിൽപരമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശക യൂണിറ്റുകളും (വി.ജി.യൂണിറ്റ്), കേരള, മഹാത്മാഗാന്ധി, കൊച്ചിൻ ശാസ്ത്രസാങ്കേതിക യൂണിവേഴ്സിറ്റി, മണ്ണുത്തി കേരള അഗ്രിക്കൾച്ചർ യൂണിവേഴ്സിറ്റി, കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂർ, കാലടി ശ്രീ ശങ്കരാചാര്യ എന്നീ സർവ്വകലാശാലകളോടനുബന്ധിച്ച് യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകളും പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

മേൽപ്പറഞ്ഞ ജില്ലാതലയൂണിറ്റുകളിൽ 14 ജില്ലാ വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് ഓഫീസർമാരും, 7 സർവ്വകലാശാലകളോടനുബന്ധിച്ചുള്ള യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോകളിലെ ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്മാരും തൊഴിൽ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കരിയർ കൗൺസൽസുകൾ, പ്രദർശനങ്ങൾ, വ്യക്തികൾക്കും ഗ്രൂപ്പുകൾക്കും വേണ്ടിയുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശക പരിപാടികൾ, വളരെക്കാലമായി ജോലി ലഭിക്കാതിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേക മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നൽകൽ, തൊഴിൽ/ജോലി ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി അപേക്ഷ അയച്ച് മത്സരപരീക്ഷകൾക്കായി കാത്തിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ സംഘടിപ്പിച്ച് അവരെ പ്രാപ്തരാക്കുക എന്നീ പ്രവർത്തനങ്ങൾ റിപ്പോർട്ടു

വർഷത്തിൽ നടത്തുകയായി. മേൽപ്പറഞ്ഞ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

2009-10 ൽ തൊഴിൽ മാർഗ്ഗദർശന പരിപാടി പ്രകാരം സ്റ്റേറ്റ് വോക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റ് നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

1. വ്യക്തിഗത മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശം	-	3,094
2. രജിസ്ട്രേഷൻ വേളയിലെ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം	-	9,042
3. അന്വേഷണങ്ങൾക്കുള്ള മറുപടി	-	10,865
4. പഴയ രജിസ്ട്രേഷൻ പരിശോധിക്കൽ	-	2,578
5. എ) മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശക സമൂഹചർച്ച	-	996
ബി) പങ്കെടുത്തവരുടെ എണ്ണം	-	7,071
6. സ്കൂൾ/കോളേജ് സന്ദർശനം	-	729
7. കരിയർ പ്രഭാഷണം	-	834
8. കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്സുകൾ -എണ്ണം	-	187
പങ്കെടുത്തവർ	-	3,795
9. വിവരശേഖരണം	-	3,265

സെൽഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റുകൾ

1984 ൽ 19/1/84 ലെ ജി.ഒ.(എം.എസ്) നമ്പർ 5/84/എൽ.ബി.ആർ പ്രകാരം കൊല്ലം ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെണ്ടിനോടനുബന്ധിച്ചും 1991 ൽ 8/11/1990 ലെ ജി.ഒ (എം.എസ്) നമ്പർ 97/90/എൽ.ബി.ആർ പ്രകാരം കട്ടപ്പനയിലുള്ള ഇടുക്കി ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെണ്ടിനോടനുബന്ധിച്ചും കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ സഹായത്തോടെ അനുവദിച്ച ഓരോ സെൽഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു . കൊല്ലം, ഇടുക്കി എന്നീ ജില്ലകളിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെണ്ടുകളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുവാൻ എത്തുന്ന അഭ്യസ്തവിദ്യരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ സ്വയം തൊഴിൽ കണ്ടെത്തുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവരെ പ്രസ്തുത സെൽഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് യൂണിറ്റിൽ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യിക്കുകയും അവരുടെ താല്പര്യമനുസരിച്ച് അപേക്ഷകൾ വാങ്ങി പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കാൻ സഹായിച്ച് അത് ജില്ലാ/താലൂക്ക് വ്യവസായ കേന്ദ്രങ്ങളിലേയ്ക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഈ യൂണിറ്റിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ

ജില്ലാ/താലൂക്ക് വ്യവസായ കേന്ദ്രം, ബാങ്ക് ട്രെയിനിംഗ് ലഭ്യമാക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയുമായി നിരന്തരം ബന്ധപ്പെട്ട് ലോൺ നേടിക്കൊടുക്കുന്നതിനും ട്രെയിനിംഗ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ഇവരെ സഹായിക്കുന്നു. ഈ യൂണിറ്റുകളിൽ 2009-2010 കാലയളവിൽ കൊല്ലത്ത് 355 പേർക്കും ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ 124 പേർക്കും ഉൾപ്പെടെ ആകെ 479 പേർക്ക് സ്വയംതൊഴിൽ കെന്തുുന്നതിനുള്ള സഹായം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

തൊഴിൽ സംബന്ധിച്ചുള്ള ഗവേഷണവും അപഗ്രഥനവും

എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിലെ സ്റ്റേറ്റ് വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള തൊഴിൽ സംബന്ധമായ ഗവേഷണ വിഭാഗം തൊഴിൽ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് പഠനം നടത്തുകയും കരിയർ പ്രഭാഷണങ്ങളും കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്സുകളും നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.

പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/വിമുക്തഭടന്മാർക്കുവേണ്ടിയുള്ള

പ്രത്യേക സെൽ

24-04-1977ലെ ജി.ഒ.(എം.എസ്)23/77/എൽ.ബി.ആർ. അനുസരിച്ച് തിരുവനന്തപുരം ആസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിൽ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കും വിമുക്തഭടന്മാർക്കുംവേണ്ടി ഒരു പ്രത്യേക സെൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. 31-10-1981ലെ ജി.ഒ.(എം.എസ്) നമ്പർ 89/81/എൽ.ബി.ആർ അനുസരിച്ച് ഇതിനെയൊരു സ്പെഷ്യൽ സെല്ലാക്കി മാറി. ഇതിനുപുറമെ പാലക്കാട് ഒരു റീജിയണൽ സ്പെഷ്യൽ സെൽ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/വിമുക്തഭടന്മാർക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്.

11-03-1985 ലെ ജി.ഒ.(ആർ.സി)362/85/എൽ.ബി.ആർ അനുസരിച്ച് എറണാകുളത്തും കോഴിക്കോട്ടും പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കുവേണ്ടി ഓരോ കോച്ചിംഗ് കം-ഗൈഡൻസ് സെന്ററുകൾ അനുവദിക്കപ്പെട്ടു. ഇതിലേക്ക് ഓരോന്നിലേക്ക് ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർ തലവന്മാരായി കോച്ചിംഗ്, ഗൈഡൻസ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ സജീവമായി നടക്കുന്നുണ്ട്.

എറണാകുളത്തെ കോച്ചിംഗ് കം-ഗൈഡൻസ് സെന്റർ 1986 ഡിസംബറിലും കോഴിക്കോട് കോച്ചിംഗ്-കം-ഗൈഡൻസ് സെന്റർ 1988 ജനുവരിയിലും പ്രത്യേകം പ്രത്യേകം കെട്ടിടങ്ങളിലേക്ക് മാറി പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു.

2009-10 സാമ്പത്തികവർഷത്തിൽ “2230-03-800-92-34 അദർ ചാർജ്ജ്സ് നോൺ പ്ലാൻ” എന്ന അക്കൗണ്ട് ഹെഡ്ഡിൽ 1,94,000/- (ഒരു ലക്ഷത്തി തൊണ്ണൂന്നിനാലായിരം രൂപ മാത്രം) രൂപ രൂ കോച്ചിംഗ്-കം-ഗൈഡൻസ് സെന്ററുകളുടെയും പ്രവർത്തനത്തിനായി അനുവദിച്ചിരുന്നു. ടി തുക തുല്യമായി 97,000/- രൂപ വീതം രൂ കോച്ചിംഗ്-കം-ഗൈഡൻസ് സെന്ററുകൾക്കും നൽകുകയും ടി തുക ഉപയോഗിച്ച് എറണാകുളം കോച്ചിംഗ് കം ഗൈഡൻസ് സെന്ററുകൾവഴി പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് കോച്ചിംഗ് നൽകുകയുമു ായി. 4 ബാച്ചുകളിലായി നടത്തപ്പെട്ട എൽ.ഡി.സി. കോച്ചിംഗ്, പ്രീ-എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിംഗ്, പി.എസ്.സി. കോച്ചിംഗ്, വിവിധ മത്സരപരീക്ഷകൾക്കുള്ള പ്രീ-എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിംഗ്, ഫുഡ് ആന്റ് ന്യൂട്രിഷൻ കോഴ്സ് എന്നീ ക്ലാസുകളിൽ ആകെ 129 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്തിട്ടു ്. കൂടാതെ 9 മാസം നീ ുന്നിന്ന സ്റ്റേനോഗ്രാഫി പരിശീലന ക്ലാസ്സിൽ 18 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പങ്കെടുക്കുകയു ായി.

ഇതിനു പുറമേ സി.ജി.സി യുടെ അധികാര പരിധിയിൽ വരുന്ന എറണാകുളം, കോട്ടയം, തൃശ്ശൂർ, ഇടുക്കി എന്നീ ജില്ലകളിൽ പട്ടികജാതി/പട്ടിക വർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള 12 ഏകദിന ഗൈഡൻസ് ക്ലാസ്സിൽ 102 പേർ പങ്കെടുക്കുകയും ഇതിൽ 2 പേർക്ക് ജോലി ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു.

കോഴിക്കോട് കോച്ചിംഗ്-കം-ഗൈഡൻസ് സെന്ററിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അനുവദിച്ച 97,000/- രൂപ ഉപയോഗിച്ച് പി.എസ്.സി. പരീക്ഷകൾക്ക് തയ്യാറെടുക്കുന്ന പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കായി കോച്ചിംഗ് നൽകുകയു ായി. മൂന്ന് ബാച്ചുകളായി നടത്തപ്പെട്ട ക്ലാസ്സിൽ ആകെ 83 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പങ്കെടുത്തു. കൂടാതെ 9 മാസം നീ ുന്നിന്ന സ്റ്റേനോഗ്രാഫി പരിശീലന ക്ലാസ്സിൽ 20 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പങ്കെടുത്തു.

കോഴിക്കോട് മേഖലയിലെ 6 ജില്ലകളിലായി 2010 മാർച്ച് മാസത്തിൽ നടത്തിയ ഏകദിന കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്സിൽ 15 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പങ്കെടുത്തു.

റീജിയണൽ സ്പെഷ്യൽ സെൽ ഫോർ

എസ്സി/എസ്.റ്റി/എക്സ്-സർവീസ്, പാലക്കാട്

പാലക്കാട് ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതും 03/10/1981 ലെ ജി.ഒ.(എം.എസ്) നമ്പർ 89/81/എൽ.ബി.ആർ അനുസരിച്ച് രൂപീകൃതമായതുമായ പാലക്കാട് റീജിയണൽ സ്പെഷ്യൽ സെൽ 2009-10 മാർച്ച് അവസാനംവരെ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യപ്പെട്ട പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/വിമുക്തഭട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കായി 11 (പതിനൊന്ന്) ഏകദിന കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്സ് നടത്തുകയു ായി. ഏകദേശം 113 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഈ കോച്ചിംഗ് ക്ലാസ്സിൽ പങ്കെടുക്കുകയും വിവിധ കുടിക്കാഴ്ചകൾ നേരിടുന്നതിനുവേ ിയുള്ള പ്രത്യേക ശിക്ഷണം ഇവർക്ക് നൽകുകയുമു ായി.

ഈ കാലയളവിൽ ഈ എക്സ്പെഞ്ചിൽനിന്നും സബ്മിഷൻ നൽകിയ ഏകദേശം 1081 പട്ടികജാതി ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ 121 പേർക്കും 60 പട്ടികവർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ 5 പേർക്കും, 268 വിമുക്തഭടന്മാരിൽ 15 പേർക്കും ജോലി ലഭിച്ചിട്ടു ്.

ഇതേ കാലയളവിൽ 1, 270 പട്ടിക ജാതി ഉദ്യോഗാർത്ഥികളും 21 പട്ടിക വർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളും 40 വിമുക്തഭടന്മാരും ഈ ആഫീസിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയും ഇവർക്കെല്ലാംതന്നെ യഥാസമയം ജോലിസാധ്യതയുള്ള കോഴ്സു കളെപ്പറ്റി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടു ്. ഇതിനു പുറമേ പല പ്ലോഴായി ഈ ആഫീസിനെ സമീപിച്ചിട്ടുള്ള ഏകദേശം 163 പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് വ്യക്തിഗത മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകിയിട്ടു ്.

തൊഴിൽ രഹിതർക്കായുള്ള ധനസഹായ പദ്ധതിയും

സ്വയം തൊഴിൽ കെ ണ്തൽ പദ്ധതിയും

1. "കെസ്റു 99" : കേരള സ്റ്റേറ്റ് സെൽഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് സ്കീം ഫോർ ദി രജിസ്റ്റേഡ് അൺഎംപ്ലോയ്ഡ് -1999 (KESRU 99) പദ്ധതി 30-03-1999 ലെ 40/99/തൊഴിൽ നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവു പ്രകാരം നിലവിൽവന്നു. കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും ഒരു എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ നിലവിലുള്ളതും, വാർഷിക കുടുംബവരുമാനം 40,000/-രൂപയിൽ കവിയാൻ പാടില്ലാത്തതും, വ്യക്തിഗത പ്രതിമാസവരുമാനം 500 രൂപയിൽ താഴെയുള്ളതും 21 നും 50

വയസിനും ഇടയ്ക്ക് പ്രായമുള്ള ഏതൊരു വ്യക്തിക്കും ഈ പദ്ധതിയിൻകീഴിൽ അപേക്ഷ നൽകാവുന്നതാണ്. എന്നാൽ പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, വികലാംഗ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് ഉയർന്ന പ്രായപരിധിയിൽ 5 വർഷത്തെ ഇളവ് ലഭിക്കുന്നതാണ്. 25 വയസ്സ് കഴിഞ്ഞവർക്കും സാങ്കേതിക പരിജ്ഞാനമുള്ളവർക്കും (നാഷണൽ ട്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കൻ്റ്, നാഷണൽ അപ്രന്റീസ് സർട്ടിഫിക്കൻ്റ്) മുൻഗണന നൽകുന്നതാണ്.

ഈ പദ്ധതിയിൻകീഴിൽ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രോജക്ടുകൾക്ക് ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ വായ്പ അനുവദിക്കുന്ന തുകയുടെ 20% തുക, പരമാവധി 20,000/- രൂപ വരെ സബ്സിഡി നൽകുന്നു. പരമാവധി വായ്പ തുക 1,00,000/- (ഒരു ലക്ഷം) രൂപയാണ്. എന്നാൽ രാജ്യ അതിലധികമോ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ചേർന്ന് പരമാവധി 5,00,000/- (അഞ്ചു ലക്ഷം) രൂപ വരെ വായ്പക്ക് അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. ഇതിനുള്ള അപേക്ഷകൾ എല്ലാ പ്രവൃത്തിദിവസങ്ങളിലും അതാത് എംപ്ലോയ്മെൻ്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിസ് നിന്നും വാങ്ങാവുന്നതാണ്.

2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ ബഡ്ജെറ്റ് വിഹിതമായി ഒരു കോടി പത്തു ലക്ഷം രൂപയാണ് വകയിരുത്തിയിരുന്നത്. ആയത് മുഴുവനായും 839 ഗുണഭോക്താക്കൾക്കായി സബ്സിഡി നൽകി 100% വിജയം കൈവരിച്ചു.

2. മൾട്ടിപർപ്പസ് സർവ്വീസ് സെന്റേഴ്സ്/ജോബ് ക്ലബ്ബ് : 29-10-2007 ലെ 143/07/തൊഴിൽ നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവിലൂടെയാണ് മൾട്ടിപർപ്പസ് സർവ്വീസ് സെന്റേഴ്സ്/ജോബ് ക്ലബ്ബ് പദ്ധതി എന്ന സ്വയംതൊഴിൽ പദ്ധതി നിലവിൽ വന്നത്. കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും എംപ്ലോയ്മെൻ്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള തൊഴിൽ രഹിതർക്ക് വേ 1 വകുപ്പു നടത്തുന്ന വിവിധോദ്ദേശ സേവന കേന്ദ്രങ്ങളും അവയുടെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന തൊഴിൽരഹിതർ നടത്തുന്ന ജോബ് ക്ലബ്ബുകളുമാണ് പദ്ധതി കൊ ~ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും എംപ്ലോയ്മെൻ്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിസ് രജിസ്ട്രേഷൻ നിലവിലുള്ളതായിരിക്കണം അപേക്ഷകർ. എംപ്ലോയ്മെൻ്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിസ് പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിലും പ്രവർത്തി കാര്യക്ഷമതാ പരിശീലനം സിദ്ധിച്ചവർക്കും ഈ പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്താക്കളാകാവുന്നതാണ്. വാർഷിക കുടുംബ വരുമാനം 50,000 രൂപയിൽ

കവിയാൻ പാടില്ല. (കുടുംബ വരുമാനം എന്നുദ്ദേശിക്കുന്നത് ഗുണഭോക്താവിന്റെ പേര് ഉൾപ്പെട്ട റേഷൻ കാർഡിൽ പേരുള്ള അംഗങ്ങളുടെ ആകെ വരുമാനമാണ്). 21 നും 40 നും മദ്ധ്യേ പ്രായമുള്ളവരായിരിക്കണം അപേക്ഷകർ. മനു പിന്നോക്ക ജാതിക്കാർക്ക് 3 വർഷവും പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് 5 വർഷവും ഉയർന്ന പ്രായപരിധിയിൽ ഇളവ് ലഭിക്കും.

ഒരു ജോബ് ക്ലബ്ബിൽ സ്ത്രീകൾക്കും പുരുഷന്മാർക്കും അംഗങ്ങളാകാവുന്നതാണ്. എന്നാൽ ഹോംനേഴ്സ്, ഹോംമെയ്ഡ് എന്നീ ക്ലബ്ബുകൾക്ക് വനിതകൾക്ക് മാത്രമേ അപേക്ഷിക്കാൻ പാടുള്ളൂ.

പ്രൊഫഷണൽ/സാങ്കേതിക യോഗ്യതയുള്ളവർക്കും തൊഴിൽ രഹിത വേതനം കൈപ്പിടിക്കാൻ തീർക്കുന്നവർക്കും മുൻഗണന ഉണ്ടായിരിക്കും. കൂടാതെ സംസ്ഥാന വ്യാവസായിക പരിശീലന വകുപ്പ് പരമ്പരാഗത തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകുന്ന "പ്രവർത്തി കാര്യക്ഷമതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്" കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുള്ളവർക്കും, സംസ്ഥാന ഐ.സി.ഐ., ഐ.സി.സി., പോളിടെക്നിക് എന്നിവയിൽ ഏതിലെങ്കിലും നിന്ന് വിവിധ ട്രേഡുകളിൽ പരിശീലനം നേടിയവർക്കും ജനശിക്ഷണ സൻസ്ഥാൻ, റൂഡ് സെന്റ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്ന് തൊഴിൽ പരിശീലനം നേടിയവർക്കും മുൻഗണന നൽകുന്നതാണ്. എല്ലാ പ്രവർത്തിദിവസങ്ങളിലും പദ്ധതികളുടെ അപേക്ഷകൾ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷകൾ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിലെ പരിശോധനയ്ക്കു ശേഷം ജില്ലാ കമ്മിഷിയർക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നു. ജില്ലാ കമ്മിഷിയർ പരിശോധിച്ച അപേക്ഷകർ അനുയോജ്യരാണോ, പ്രോജക്ട് നടപ്പിലാക്കാൻ കഴിയുന്നതാണോ എന്നീ കാര്യങ്ങൾ പരിശോധിച്ച അംഗീകരിച്ച അപേക്ഷകൾ ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിലേക്ക് ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. ഒരു ക്ലബ്ബിന് പരമാവധി 10 ലക്ഷം രൂപ വരെ വായ്പ ലഭിക്കുന്നു. ഓരോ ക്ലബ്ബിനും വായ്പ തുകയുടെ 25% സബ്സിഡി (പരമാവധി 2 ലക്ഷം രൂപ) നൽകുന്നു. സബ്സിഡി ജോബ് ക്ലബ്ബിന്റെ ലോൺ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഡെപൂട്ടി ഡയറക്ടറാണ് നൽകുന്നത്. പ്രോജക്ട് നടത്തിപ്പിൽ ഗുണഭോക്താക്കളുടെ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനായി വായ്പ തുകയുടെ 10% ഓരോ അംഗങ്ങളും തങ്ങളുടെ വിഹിതമായി ആദ്യംതന്നെ നിക്ഷേപിക്കേ താണ്.

2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷം പദ്ധതിക്കായി ഒരു കോടി രൂപ ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിരുന്നു. ടി തുക മുഴുവനായി 74 ജോബ് ക്ലബ്ബുകൾക്കായി (281 ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക്) സബ്സിഡി നൽകിക്കൊണ്ട് 100% വിജയം കൈവരിക്കുകയുണ്ടായി. അനുവദിച്ച തുക മുഴുവൻ ചെലവഴിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത് വകുപ്പിന് അഭിമാനകരമായ നേട്ടമായി കാണുന്നു.

3. തൊഴിൽ രഹിതവേതന പദ്ധതി 2009-10 : ജി.ഒ.(പി.)40/82/തൊഴിൽ തീയതി 12-11-1982 പ്രകാരം ഈ പദ്ധതി നിലവിൽ വന്നു. ആരംഭത്തിൽ നാല് വർഷത്തേയ്ക്കായിരുന്നു പദ്ധതി തുടങ്ങിയത്. അതിനുശേഷം വർഷംതോറും തുടർന്നുവരുന്നു. എന്നാൽ കേരള പഞ്ചായത്ത് ആന്റ് മുൻസിപ്പാലിറ്റീസ് ആക്ട് 1994 അനുസരിച്ച് ഈ പദ്ധതി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കൈമാറുകയുണ്ടായി. സർക്കാർ ഉത്തരവ് നമ്പർ ജി.ഒ.(പി) 23/1998/തൊഴിൽ എൽ.ബി.ആർ. തീയതി 28-05-98 പ്രകാരം തൊഴിൽരഹിത വേതനത്തിനുള്ള അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുക, അപേക്ഷകൾ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസറുടെ പരിശോധനക്ക് ശേഷം പാസ്സാക്കി വേതനവിതരണം ചെയ്യുക എന്നിവയുടെ ചുമതല തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കാണ്. 06/98 മുതലാണ് ഇത് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നത്. തൊഴിൽ രഹിതവേതനത്തിനുവേണ്ടി ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള തുക എംപ്ലോയ്മെന്റ് വകുപ്പിന് സർക്കാർ നൽകുകയും എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ, ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർമാർക്ക് ആവശ്യകത അനുസരിച്ച് തുക വീതിച്ചുനൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. വിതരണം നടത്തിയ തുകയുടെ വിനിയോഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിലേക്ക് നൽകുന്നു.

ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം സംസ്ഥാനത്തെ ഏതെങ്കിലും ഒരു എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചിൽ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പതിനെട്ട് വയസ്സിനു ശേഷം 3 വർഷം തുടർച്ചയായി തൊഴിലൊന്നും ലഭിക്കാതെ രജിസ്ട്രേഷൻ നില നിർത്തുന്നവർക്കും സർക്കാർ ഉത്തരവനുസരിച്ച് വാർഷിക കുടുംബവരുമാനം 12,000/- രൂപയിൽ കവിയാത്തവർക്കും, വ്യക്തിഗത വരുമാനം 100 രൂപയിൽ കവിയാത്തവർക്കും ഈ പദ്ധതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. അപേക്ഷകർ എസ്.എസ്.എൽ.സി. പാസ്സായവരും 18 വയസ്സിനു ശേഷം 3 വർഷത്തെ രജിസ്ട്രേഷൻ സീനിയോറിൻ ഉള്ളവരും ആയിരിക്കണം. (എസ്.സി./എസ്.ബി./പി.എച്ച്. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് എസ്.എസ്.എൽ.സി. പരീക്ഷ എഴുതിയിരു

നാലും മതി) വികലാംഗർക്ക് 18 വയസ്സിനു ശേഷം രാജിവെച്ചവർക്ക് വർഷത്തെ രജിസ്ട്രേഷൻ സീനിയോറിനീ മതിയാകും. 6 മാസം വരെ ദൈർഘ്യമുള്ള പ്രസക്ത കോഴ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവരെ വിദ്യാർത്ഥിയെന്ന നിർവ്വചനത്തിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്. തൊഴിൽരഹിത വേതനത്തിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രതിമാസ നിരക്ക് 120/- രൂപയാണ്. യോഗ്യതയുള്ള ഏതൊരാൾക്കും ഏത് സമയത്തും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനത്തിൽ അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്.

2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ 52,11,79,000/- രൂപ അനുവദിച്ചിരുന്നു. ആയത് 3,32,561 ഗുണഭോക്താക്കൾക്കായി 48,91,60,430/- രൂപ വിതരണം ചെയ്തു. ബാക്കി തുക സർക്കാരിലേക്ക് സമാഹരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

റിപ്പോർട്ട് വർഷത്തിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് വകുപ്പിലെ ശ്രീ.പി.ആർ.റെയ്നോൾഡ് (ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ എ ഇ & പി എച്ച്) 01-04-2009 മുതൽ 13-09-2009 വരെയും, ശ്രീ.കെ.പി.ശിവദാസൻ 14-09-2009 മുതൽ 18-11-2009 വരെയും, ശ്രീ.കെ.വിശ്വനാഥൻ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (പി.സി.) 19-11-2009 മുതൽ 22-11-2009 വരെയും, ശ്രീ.കെ.പി.ശിവദാസൻ 23-11-2009 മുതൽ 27-01-2010 വരെയും ശ്രീ.കെ.വിശ്വനാഥൻ, ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (പി.സി.) 28-01-2010 മുതൽ 28-03-2010 വരെയും ശ്രീ.കെ.പി.ശിവദാസൻ, 29-03-2010 മുതൽ 31-03-2010 വരെയും ഈ വകുപ്പിലെ വിജിലൻസ് ഓഫീസറുടെ ചുമതല വഹിച്ചിരുന്നു. 2009-10 വർഷത്തിന്റെ തുടക്കത്തിൽ 30 കേസുകൾ തീർപ്പു കൽപ്പിക്കാനായിരുന്നു. പ്രസ്തുത വർഷത്തിൽ 39 പേർക്കെതിരെ അച്ചടക്കനടപടി സ്വീകരിക്കുകയും ആകെ 69 കേസുകൾ തീർപ്പുകൽപ്പിക്കാനുള്ളതിൽ 18 എണ്ണം തീർപ്പാക്കുകയും ചെയ്തു. വർഷാവസാനം 51 കേസുകൾ തീർപ്പാക്കാനായിരുന്നു.

03-06-2009 ലെ 4419/ജി2/2009/തൊഴിൽ നമ്പർ സർക്കാർ കത്തു പ്രകാരം താൽക്കാലിക നിയമന സേവന കാലയളവിൽ ഗുരുതരമായ കൃത്യവിലോപത്തിന് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് സേവനം അവസാനിപ്പിച്ച വ്യക്തിയുടെ സീനിയോറിനീ പുനർനിർണ്ണയം ചെയ്ത് വീണ്ടും സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലേക്ക് നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യേ തീർന്നു എന്ന് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

10-07-2009 ലെ ജി.ഒ.(ആർ.സി.) നമ്പർ 955/09/തൊഴിൽ നമ്പർ കത്തുപ്രകാരം പി & ഇ യോഗ്യതയ്ക്കൊപ്പം നോൺ പി & ഇ യോഗ്യത കൂടി അറിയിക്കപ്പെടുന്ന സ്ഥിരം ഒഴിവുകളിൽ മേഖലാ തലത്തിൽ ഉദ്യോഗദായകൻ ഉൾക്കീഴ് ഇത്തരം സന്ദർഭത്തിൽ നോൺ പി & ഇ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പരിഗണിക്കുന്നതിനായി ഒഴിവുകൾ മേഖലാ തലത്തിൽ സർക്കുലേൻ ചെയ്ത് 1:1 എന്ന അനുപാതത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട എക്സ്പെഞ്ചുകളിൽ നിന്നും പി. & ഇ യോഗ്യതയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ നിലവിലുള്ള 5:2:2 എന്ന അനുപാതത്തിൽ 3 പി & ഇ കളിൽ നിന്നും പരിഗണിക്കാവുന്നതും എന്നാൽ റീജിയണൽ തലത്തിൽ ബ്രാഞ്ചുകളോ/ഓഫീസുകളോ ഇല്ലാത്ത സ്ഥാപനങ്ങൾ അറിയിക്കുന്ന സ്ഥിരം ഒഴിവുകൾക്ക് നോൺ പി. & ഇ സ്റ്റാൻഡേർഡ് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പരിഗണിക്കുന്നതിന് സംസ്ഥാനതല സർക്കുലേഷൻ നടത്തി നിലവിലുള്ള അനുപാതത്തിൽ പരിഗണിക്കാവുന്നതും പി. & ഇ. യോഗ്യതകൂടി അറിയിക്കുന്ന താൽക്കാലിക ഒഴിവുകൾ ഉൾക്കൊണ്ടു നോൺ പി. & ഇ. ലിസ്റ്റിനുവേണ്ടി ഒഴിവ് ഉൾക്കൊണ്ട ജില്ലയിലെ എല്ലാ എക്സ്പെഞ്ചുകളിലും സർക്കുലേൻ ചെയ്ത് താൽക്കാലിക ഒഴിവുകൾക്ക് നിലവിലുള്ള അനുപാതത്തിൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പരിഗണിക്കാവുന്നതും പി. & ഇ. യിൽ നിന്നും നടപടിയെടുക്കുമ്പോൾ 1:9 അനുപാതത്തിൽ ലിസ്റ്റ് നൽകേ തുമാണ് എന്ന് ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്.

ജി.ഒ.(പി)81/09/എസ്.സി.എസ്.സി. ഡി.ഡി. തീയതി 26-08-2009 പ്രകാരം ഒ.ബി.സി.ക്കാരുടെ വരുമാന പരിധി 4.5 ലക്ഷം രൂപ ആയി ഉയർത്തി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ഒ.ബി.സി. വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നത് ഏതൊക്കെ വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്നവരാണെന്നുള്ള ലിസ്റ്റും പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

18-11-2009 ലെ 30349/കെ1/09/ഉ.വി.വ. നമ്പർ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ (കെ) വകുപ്പു പ്രകാരം സ്റ്റേറ്റ് ബോർഡ് ഓഫ് ടെക്നിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ നടത്തുന്ന പി.ജി.ഡി.സി.എ. കോഴ്സുകൾക്ക് കേരള സർക്കാർ അംഗീകാരമുണ്ട്. പി.ജി.ഡി.സി.എ. റഗുലർ കോഴ്സുകൾക്ക് ഒരു വർഷത്തെ ദൈർഘ്യവും പി.ജി.ഡി.സി.എ. പാർട്ട്ടൈം കോഴ്സുകൾക്ക് 1½ വർഷത്തെ ദൈർഘ്യവുമുള്ളതായിട്ടാണ് ടി കത്ത് പ്രകാരം ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നത്.

അദ്ധ്യായം -3

01/04/2009 മുതൽ 31/03/2010 വരെ വകുപ്പിലെ ജീവനക്കാർക്കു നൽകിയ പരിശീലനങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ

ക്രമ നമ്പർ	ട്രെയിനിംഗിന്റെ പേര്	തീയതി	സ്ഥാപനം	പങ്കെടുത്ത വരുടെ എണ്ണം
1	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ ഫിനാൻഷ്യൽ മാനേജ്മെന്റ്	10/08/09 - 14/08/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്	29
2.	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച് പ്രൊസീഡ്യൂർ	18/05/09 - 23/05/09	ഐ.എം.ജി., കൊച്ചി.	30
3.	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച് പ്രൊസീഡ്യൂർ	18/05/09 - 23/05/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്	30
4.	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ സെൽഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് പ്രമോഷൻ	25/05/09 - 30/05/09	ഐ.എം.ജി, കൊച്ചി.	29
5	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച് പ്രൊസീഡ്യൂർ	27/07/09 - 01/08/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം	30
6	കപ്പാസിറ്റി ബിൽഡിംഗ് ഓഫ് സെക്രട്ടേറിയൽ സ്റ്റാഫ്	27/07/09 - 31/07/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം	26
7	കപ്പാസിറ്റി ബിൽഡിംഗ് ഓഫ് സെക്രട്ടേറിയൽ സ്റ്റാഫ്	27/07/09 - 31/07/09	ഐ.എം.ജി, കൊച്ചി	30
8	കപ്പാസിറ്റി ബിൽഡിംഗ് ഓഫ് സെക്രട്ടേറിയൽ സ്റ്റാഫ്	03/08/09 - 07/08/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്	30
9.	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ ബിഹേവിയറൽ സ്കിൽസ് ഫോർ ഇഫക്ടീവ് അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ	07/09/09 - 10/09/09	ഐ.എം.ജി, കൊച്ചി.	30
10	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ സർവ്വീസ് റൂൾസ് ആന്റ് റഗുലേഷൻസ്	14/09/09 - 19/09/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം.	30
11	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ സർവ്വീസ് റൂൾസ് ആന്റ് റഗുലേഷൻസ്	14/09/09 - 19/09/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്.	30
12	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് & കൗൺസലിംഗ്	22/09/09 - 26/09/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം.	25
13	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ വൊക്കേഷണൽ ഗൈഡൻസ് & കൗൺസലിംഗ്	05/10/09 - 09/10/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്	31
14	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ	19/10/09 - 22/10/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം.	30
15	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് മാർക്കറ്റ് ഇൻഫർമേഷൻ	26/10/09 - 29/10/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്	30

16	മാനേജ്മെന്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാം	09/11/09 - 13/11/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം	31
17	മാനേജ്മെന്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാം	09/11/09 - 13/11/09	ഐ.എം.ജി, കോഴിക്കോട്	30
18	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ സർവ്വീസ് റൂൾസ് ആന്റ് റഗുലേഷൻസ്	30/11/09 - 05/12/09	ഐ.എം.ജി, എറണാകുളം	30
19	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ ഫിനാൻഷ്യൽ മാനേജ്മെന്റ്	10/08/09 - 14/08/09	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം	30
20	ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ ഫിനാൻഷ്യൽ മാനേജ്മെന്റ്	10/08/09 - 14/08/09	ഐ.എം.ജി, കൊച്ചി.	30
21	കമ്പ്യൂട്ടർ ട്രെയിനിംഗ് ഓൺ ഓഫീസ് ഓട്ടോമേഷൻ & തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ്‌വെയർ	01/02/10 - 12/02/10	ഐ.എം.ജി, തിരുവനന്തപുരം	28

അനുബന്ധം-3

I. പദ്ധതി

ക്രമ നമ്പർ	സ്കീം/ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ട്	ഇനം	ബഡ്ജറ്റ് തുക	ചെലവ്
1	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണവും ജീവനക്കാരുടെ പരിശീലനവും "2230-02-001-98" പ്ലാൻ	കമ്പ്യൂട്ടറുകളും അനുബന്ധ സാമഗ്രികളും വാങ്ങുന്നതിന്	30,00,000/-	30,00,000/-
2	മൾട്ടി പർപ്പസ് സർവ്വീസ് സെന്ററുകൾ/ജോബ്ക്ലബ്ബുകൾ "2230-02-101-92" പ്ലാൻ	മൾട്ടി പർപ്പസ് സർവ്വീസ് സെന്ററുകൾ/ജോബ്ക്ലബ്ബുകൾക്കു സബ്സിഡി നൽകുന്നതിന്	1,00,00,000/-	1,00,00,000/-
	ആകെ (പദ്ധതി)		1,30,00,000/-	1,30,00,000/-

II. പദ്ധതിയേതരം

ക്രമ നമ്പർ	സ്കീം/ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ട്	ഇനം	ബഡ്ജറ്റുക	ചെലവ്
എ) ഭരണവും നടത്തിപ്പും				
1	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിന്റെയും എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെയും പ്രവർത്തന ചെലവ് "2230-02-001-99" നോൺ പ്ലാൻ	ശമ്പളം, അലവൻസുകൾ, യാത്രാപ്പടി, ഓഫീസ് ചെലവുകൾ, കെട്ടിട വാടക	22,36,00,000	21,18,25,102
2	തൊഴിൽ രഹിത വേതനം /സ്വയം തൊഴിൽ പദ്ധതിയുടെ നടത്തിപ്പിനുവേണ്ടി "2230-02-101-98" നോൺ പ്ലാൻ	"	2,25,36,000	2,11,03,623
3	തിരുവനന്തപുരത്തെ വികലാംഗർക്കായുള്ള സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് "2230-02-101-97 നോൺ പ്ലാൻ"	"	17,23,000	15,48,996
4	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചിലെ വികലാംഗർക്കു വേണ്ടിയുള്ള സ്പെഷ്യൽ സെല്ലുകൾ "2230-02-101-96 നോൺ പ്ലാൻ"	"	31,51,000	27,46,721
5	കൊല്ലത്തും ഇടുക്കിയിലുമുള്ള സെൽഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഗൈഡൻസ് യൂണിറ്റുകൾ "2230-02-101-95 നോൺ പ്ലാൻ"	"	12,94,000	9,11,605
6	എസ്.സി./എസ്.ടി. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കായുള്ള കോച്ചിംഗ് കൗൺസൽ സെന്ററുകൾ "2230-03-800-92" നോൺ പ്ലാൻ	"	29,34,000	27,99,883
	ആകെ (എ)		25,52,38,000	24,09,35,930

ബി) തൊഴിൽ രഹിത വേതന വിതരണം				
7.	മുൻസിപ്പൽ കോർപ്പറേഷനുകൾക്കുള്ള സഹായം "2230-02-191-50"	10/2008 മുതൽ 10/2009 വരെയുള്ള 13 മാസത്തെ തൊഴിൽ രഹിത വേതന കുടിശ്ശിക വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന്	2,28,17,000	1,85,80,280
8	മുനിസിപ്പാലിറ്റികൾക്കുള്ള സഹായം "2230-02-192-50"		3,49,57,000	3,10,50,170
9	വില്ലേജ്/പഞ്ചായത്തുകൾക്കുള്ള ധനസഹായം "2230-02-198-50"		43,68,93,000	42,06,44,001
	ആകെ (ബി)		49,46,67,000	47,02,74,451
	ആകെ (പദ്ധതിയേതരം)		74,99,05,000	71,12,10,381

അനുബന്ധം-4

ഈ വകുപ്പിന്റെ കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷക്കാലത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ താരതമ്യ വിശകലനം

വർഷം	രജിസ്ട്രേഷൻ	സബ്മിഷൻ	പ്ലേസ്മെന്റ്	അറിയിക്കപ്പെട്ട ഒഴിവുകൾ	ലൈവ് രജിസ്റ്റർ
2005-06	3,50,083	2,17,768	11,319	17,853	37,93,183
2006-07	3,39,114	2,13,158	10,773	21,532	38,99,396
2007-08	3,53,828	2,91,935	13,427	30,881	39,53,313
2008-09	52,46,685	2,66,935	17,820	24,975	42,19,151
2009-10	3,63,715	2,14,808	15,345	19,219	41,90,887

അനുബന്ധം-5

പട്ടിക -1

ലൈവ് രജിസ്റ്ററിന്റെ കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു വർഷക്കാലത്തെ ജില്ല തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് (31-03-2010 വരെ)

ജില്ല	31-03-2006	31-03-2007	31-03-2008	31-03-2009	31-03-2010
തിരുവനന്തപുരം	5,49,189	5,52,545	5,75,961	6,01,061	6,06,811
കൊല്ലം	3,98,701	4,03,770	4,09,714	4,34,136	4,21,923
ആലപ്പുഴ	3,49,330	3,66,718	3,60,948	3,90,295	4,00,781
പത്തനംതിട്ട	1,46,842	1,56,174	1,62,626	1,77,191	1,76,263
കോട്ടയം	2,18,792	2,31,572	2,41,459	2,64,536	2,74,810
ഇടുക്കി	1,17,352	1,17,095	1,17,232	1,26,977	1,35,067
എറണാകുളം	3,71,876	3,80,787	3,65,278	3,76,361	3,68,091
തൃശ്ശൂർ	3,37,834	3,27,813	3,43,103	3,77,379	3,87,430
പാലക്കാട്	2,81,622	2,99,414	3,05,449	3,25,500	3,29,474
മലപ്പുറം	2,59,809	2,74,198	2,97,463	3,16,831	3,06,404
കോഴിക്കോട്	3,67,879	3,85,238	3,67,103	3,94,330	4,02,439
വയനാട്	80,675	82,414	83,293	89,830	88,940
കണ്ണൂർ	2,20,969	2,23,703	2,24,164	2,40,230	1,94,197
കാസറഗോഡ്	92,313	97,955	99,520	95,494	98,257
ആകെ	37,93,183	38,99,396	39,53,313	42,19,151	41,90,887

പട്ടിക -2

01-04-2009 മുതൽ 31-03-2010 വരെ സംസ്ഥാനത്തെ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച വിവരം

ജില്ല	രജിസ്ട്രേഷൻ	സബ്മിഷൻ	പ്ലേസ്മെന്റ്	വേക്കൻസി നോട്ടീഫൈഡ്	ലൈവ് രജിസ്റ്റർ
തിരുവനന്തപുരം	45,077	30,585	1,867	3,025	606811
കൊല്ലം	81,200	16,832	1,005	1,180	4,21,923
ആലപ്പുഴ	24,202	14,065	1,104	1,155	4,00,781
പത്തനംതിട്ട	10,977	7,808	718	702	1,76,263
കോട്ടയം	18,850	8,908	780	960	2,74,810
ഇടുക്കി	10,366	9,146	867	810	1,35,067
എറണാകുളം	35,754	33,535	2,156	3,580	3,68,091
തൃശ്ശൂർ	25,394	18,546	1,404	1,524	3,87,430
പാലക്കാട്	21,725	16,624	1,300	1,585	3,29,474
മലപ്പുറം	27,412	16,076	1,078	1,453	3,06,404
കോഴിക്കോട്	30,461	17,582	1,110	422	4,02,439
വയനാട്	7,350	6,228	488	585	88,940
കണ്ണൂർ	15,862	9,692	792	1,298	1,94,197
കാസറഗോഡ്	9,085	9,181	676	940	98,257
ആകെ	3,63,715	2,14,808	15,345	19,219	41,90,887

പട്ടിക -3

2010 മാർച്ച് 31 ന് കേരളത്തിലെ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ചുകളിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ/പൊതുവിഭാഗങ്ങളിലെ സ്ത്രീ/പുരുഷ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ ജില്ലാതിരിച്ചുള്ള കണക്ക്

ജില്ല	ജനറൽ			പട്ടികജാതി			പട്ടികവർഗ്ഗം		
	പുരുഷന്മാർ	സ്ത്രീകൾ	ആകെ	പുരുഷന്മാർ	സ്ത്രീകൾ	ആകെ	പുരുഷന്മാർ	സ്ത്രീകൾ	ആകെ
തിരുവനന്തപുരം	232984	373827	606811	35736	52042	87778	1469	2282	3751
കൊല്ലം	171418	250505	421923	22145	34801	56946	117	232	349
ആലപ്പുഴ	173730	227051	400781	20414	29954	50368	330	442	772
പത്തനംതിട്ട	70084	106179	176263	13579	18533	32112	322	406	728
കോട്ടയം	117237	157573	274810	12619	16214	28833	1552	2052	3604
ഇടുക്കി	57201	77866	135067	7754	9492	17246	2659	3795	6454
എറണാകുളം	155024	213067	368091	23542	31225	54767	704	857	1561
തൃശ്ശൂർ	143429	244001	387430	26518	42915	69433	220	324	544
പാലക്കാട്	147930	181544	329474	28942	31742	60684	646	841	1487
മലപ്പുറം	133966	172438	306404	27724	36333	64057	440	429	869
കോഴിക്കോട്	162657	239782	402439	21077	27135	48212	582	780	1362
വയനാട്	39965	48975	88940	3339	3137	6476	5401	5143	10544
കണ്ണൂർ	72929	121268	194197	6770	10088	16858	969	1151	2120
കാസറഗോഡ്	40078	58179	98257	3920	4513	8433	1342	1713	3055
ആകെ	1718632	2472255	4190887	254079	348124	602203	16753	20447	37200

അനുബന്ധം - 6

കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷക്കാലയളവിൽ കേരളത്തിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ ലൈവ് രജിസ്ട്രറിൽ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള വിവരം (31-03-2010 വരെ)

കാറ്റഗറി	31-03-2006	31-03-2007	31-03-2008	31-03-2009	31-03-2010
നിരക്ഷരർ	402	344	202	190	72
ബിലോമെട്രിക്ക്	653125	648261	624982	649283	604013
ആകെ	653527	648605	625184	649473	604085
മെട്രിക്ക്	2245175	2331899	2398274	2577633	2607731
ഇന്റർമീഡിയൻ	599683	627586	645320	697230	688245
ഗ്രാഡുവേൻ	237352	236827	215265	239935	241562
പോസ്റ്റ് ഗ്രാഡുവേൻ	57446	54479	52557	54880	49264
എസ്.എസ്.എൽ.സി.കൂടുമുകളിൽ	3139656	3250791	3311416	3569678	3586802
ആകെ	3793183	3899396	3953313	4219151	4190887

കാറ്റഗറി	31-03-2006	31-03-2007	31-03-2008	31-03-2009	31-03-2010
മെഡിസിൻ	2925	2454	2335	2283	2497
എഞ്ചിനീയറിംഗ്	8466	7651	7597	8279	9909
അഗ്രിക്കൾച്ചർ	762	752	696	670	580
വെനറിനറി	522	629	573	668	587
എഞ്ചിനീയറിംഗ് (ഡിപ്ലോമ)	42938	53181	30226	32849	36089
ഐ.സി.ഐ	127943	106145	103814	108975	103141
നിയമബിരുദക്കാർ	-	1058	1020	1050	1485
എം.സി.എ. ക്ലാർ	-	1373	1321	1349	1435
എം.ബി.എ.	-	-	-	1166	1106
ആകെ	183556	173243	10346562	155229	156829

**കേരളത്തിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ
2009-2010 ലെ പ്രവർത്തനത്തെ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ
(01-04-2009 മുതൽ 31-03-2010 വരെ)**

1	പുതിയ രജിസ്ട്രേഷൻ	സ്ത്രീകൾ	201579
		പുരുഷൻമാർ	162136
		ആകെ	363715
2	അറിയിക്കപ്പെട്ട ഒഴിവുകൾ		19219
3	സബ്മിഷൻ	സ്ത്രീകൾ	93072
		പുരുഷൻമാർ	121736
		ആകെ	214808
4	പ്ലേസ്മെന്റ്	സ്ത്രീകൾ	7203
		പുരുഷൻമാർ	8142
		ആകെ	15345
5	ലൈവ് രജിസ്റ്റർ	സ്ത്രീകൾ	2472255
		പുരുഷൻമാർ	1718632
		ആകെ	4190887

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണം

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണം എന്ന പ്ലാൻ പദ്ധതിയിൽ കീഴിൽ 2009-10 വരെ അഞ്ച് ജില്ലകളിലായി 34 എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളാണ് കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിച്ചിട്ടുള്ളത്. അയതിന്റെ തരംതിരിച്ച പട്ടിക ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്	-	4
സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് ഫോർ പി.എച്ച്.	-	1
ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്	-	28
റൂറൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്	-	1

കമ്പ്യൂട്ടർ ഹാർഡ് വെയർ

കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കൃത എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിൽ എല്ലാം തന്നെ റിപ്പോർട്ട് വർഷം കമ്പ്യൂട്ടർ സംവിധാനം തൃപ്തികരമായി പ്രവർത്തിക്കുകയു ളായി. കമ്പ്യൂട്ടറുകൾക്കും മനുസമ്പന്ദ സാമഗ്രികൾക്കുമുള്ള മെയിന്റനൻസ് സപ്പോർട്ട് HCL Infosystems Ltd. മുഖേനയും യു.പി.എസ്.കൾക്കുള്ള മെയിന്റനൻസ് സപ്പോർട്ട് Numeric Power Systems Ltd. മുഖേനയുമാണ് നടപ്പാക്കിയത്.

ആപ്ലിക്കേഷൻ സോഫ്റ്റ് വെയർ

കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കൃത എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിൽ ഉപയോഗിച്ചുവരുന്ന തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ്വെയറിന്മേലുള്ള സപ്പോർട്ട് കമ്പ്യൂട്ടർ സെൽ മുഖേനയും എൻ.ഐ.സി.യുടെ സിസ്റ്റം സപ്പോർട്ടറുടെ സഹായത്തോടെയും നൽകുകയു ളായി. റിപ്പോർട്ട് വർഷം തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ അപ്ഡേൻ ചെയ്യുന്നതിനായി എൻ.ഐ.സി. മുഖേന NICS I യിൽ നിന്നും കോൺട്രാക്ട് പ്രോഗ്രാമർമാരെ നിയോഗിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടു ള്.

പരിശീലനം

റിപ്പോർട്ട് വർഷം ടൈപ്പിസ്റ്റ്മാർക്കും ക്ലാർക്കുമാർക്കും ഐ.എം.ജി.യിൽ വച്ചുള്ള പരിശീലന പരിപാടിയിൽ തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ പരിശീലനവും നൽകുകയു ളായി. കൂടാതെ സിസ്റ്റം അഡ്മിനിസ്ട്രേൻമാർക്കും ഐ.എം.ജി.യിൽ വച്ച് തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ 10 ദിവസത്തെ സമഗ്രമായ പരിശീലനം നൽകുകയു ളായി. തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയറിന്റെ വിവിധ മൊഡ്യൂളുകളിലുള്ള പരിശീലനത്തിനു പുറമേ തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ ഇൻസ്റ്റാൾ ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള പരിശീലനം നൽകുകയു ളായി.

വെബ് സൈറ്റ്

NIC യുടെ സഹായത്തോടെ ഹോസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള വകുപ്പിന്റെ വെബ് സൈൻ www.employmentkerala.gov.in വകുപ്പുതലത്തിൽ ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന മാനങ്ങൾ വരുത്തി അപ്ഡേൻ ചെയ്തിട്ടു ള്. CMF അല്ലാത്തതിനാൽ എല്ലാ വിവരങ്ങളും വകുപ്പുതലത്തിൽ അപ്ഡേൻ ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. CMF സംവിധാനത്തിലേയ്ക്ക് മാറുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടു ള്. സിനിസൺ കാൾ സെന്ററിനെ സംബന്ധിച്ച വിവരം സ്വയം തൊഴിൽ പദ്ധതിക്കുചിതമായ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ടുകൾ എന്നിവ NIC മുഖേന വെബ് സൈനിൽ പുതുതായി കൂട്ടിച്ചേർത്തിട്ടു ള്.

നിലവിൽ 3 പ്രൊഫഷണൽ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ വിവരങ്ങളാണ് വെബ്‌പോർട്ടലിലേക്ക് അപ്‌ലോഡ് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. മൺ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കൃത എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ ഡിജിറ്റൈസ്ഡ് ഡാറ്റാ ബേസ് കൂടി അപ്‌ലോഡ് ചെയ്യുന്നതിലേക്കും, വെബ്‌പോർട്ടൽ വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും എൻ.ഐ.സി. മുഖേന NICS യിൽ നിന്നും കോൺട്രാക്ട് പ്രോഗ്രാമർമാരെ നിയോഗിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

I, II ഘട്ട കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണ പൂർത്തീകരണം

I, II ഘട്ടങ്ങളിൽ 25 എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളാണ് കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഇതിൽ 23 എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ ബാക്ക്‌ലോഗ് ഡാറ്റാ എൻട്രിയുടെ ഒരു ഭാഗം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനായി അവശേഷിക്കുന്നു. എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറുടെ പേരിലുള്ള റി.എസ്.ബി. അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും തുക വിനിയോഗിച്ച് ഇവ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് 30-11-2009 ലെ ജി.ഒ.(ആർ.സി.) നമ്പർ 1885/09/എൽ.ബി.ആർ. നമ്പർ ഉത്തരവ് മുഖേന സർക്കാരിൽ നിന്നും അനുമതി ലഭിച്ചു. ബാക്ക്‌ലോഗ് ഡാറ്റാ എൻട്രി പൂർത്തീകരണം പൂർത്തിയാക്കുന്നുണ്ട്.

കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണ പൂർത്തീകരണം

കേരളത്തിലെ എല്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളും ഒരു വർഷ കാലയളവിനുള്ളിൽ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിച്ച് ഡാറ്റാ ഡിജിറ്റൈസ് ചെയ്ത് അവ വെബ്‌പോർട്ടലിൽ അപ്‌ലോഡ് ചെയ്ത് ലോകമെമ്പാടുമുള്ള തൊഴിൽ സാധ്യതകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിന് സൗകര്യമേർപ്പെടുത്തുന്നതിനും വകുപ്പ് മുഖേന നൽകുന്ന സേവനങ്ങൾ ഓൺലൈൻ ആയി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും 6.28 കോടി രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയ്ക്കായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

KSWAN

നിലവിൽ BSNL Broadband മുഖേനയുള്ള കണക്ടിവിനിയാണ് സബ് ഓഫീസുകളിലും എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേണിലും നിലവിലുള്ളത്. ആയത് KSWAN സംവിധാനത്തിലേക്ക് മാറുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുകയുണ്ടായി. കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഐ.സി. മിഷൻ മുഖേന KSWAN കണക്ടിവിനി ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള എല്ലാ ഓഫീസുകളുടെയും വിശദവിവരം കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഐ.സി. മിഷന് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

CSC മുഖേനയുള്ള ഓൺലൈൻ സേവനങ്ങൾ

വകുപ്പിന്റെ ഓൺലൈൻ സേവനങ്ങൾ CSC മുഖേന പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി അംഗീകൃത CSC ഏജൻസിയായ അക്ഷയ കേന്ദ്രയുമായി MOU ഒപ്പുവയ്ക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാഥമിക നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയുണ്ടായി. ഇതിനായുള്ള കരട് തയ്യാറാക്കി സർക്കാർ അനുമതിക്കായി അപേക്ഷിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ചുവടെ പറയുന്ന സേവനങ്ങളാണ് അക്ഷയ കേന്ദ്ര മുഖേന നൽകുന്നതിന് ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളത്.

- 1. Fresh Registration
- 2. Certificate Addition
- 3. Registration Renewal
- 4. Duplicate Identity card issue
- 5. Updation of personal attributes

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണം എന്ന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് 2009-10 കാലയളവിൽ 30 ലക്ഷം രൂപയാണ് ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിരുന്നത്. ടി തുക ഉപയോഗിച്ച് കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ 4 എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകൾ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി. അവയുടെ പട്ടിക ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- | | |
|--------------------------------------|---------------|
| 1. ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് | - കണ്ണൂർ |
| 2. ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് | - തലശ്ശേരി |
| 3. ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് | - തളിപ്പറമ്പ് |
| 4. ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് | - മട്ടന്നൂർ |

20-06-2009ലെ ജി.ഒ.(ആർ.സി.) നമ്പർ 858/08/എൽ.ബി.ആർ നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ആയതിന് ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുകയുണ്ടായി.

കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് ചുവടെ പറയുന്ന നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്.

- 1. സൈന്റ് പ്രിപ്പറേഷൻ
- 2. ബാക്ക്ലോഗ് ഡാൻഷ എൻട്രി
- 3. ഹാർഡ് വെയർ/സോഫ്റ്റ് വെയർ സംഭരണം

4. ട്രെയിനിംഗ്

1. സൈറ്റ് പ്രിപ്പറേഷൻ

കണ്ണൂർ നിർമ്മിതികേന്ദ്ര മുഖേന സൈന്റ് പ്രിപ്പറേഷൻ നടത്തുന്നതിലേക്ക് നിർമ്മിതികേന്ദ്രയുമായി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുന്നതിന് 14-12-2009 ലെ ആർ1/13451/09/ഡിഇ നമ്പർ നടപടി ഉത്തരവ് മുഖേന കണ്ണൂർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസറെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയു ളയി. 4 എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലെ സൈന്റ് പ്രിപ്പറേഷൻ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടു . ആയതിലേക്ക് 9,04,054/- രൂപ ചെലവാകുകയു ളയി.

2. ബാക്ക്ലോഗ് ഡാറ്റാ എൻട്രി

കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണത്തോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ബാക്ക്ലോഗ് ഡാറ്റാ എൻട്രിക്ക് കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ 1,94,356 ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ റിക്കാർഡുകളാണ് ഉ ളയിരുന്നത്. കുടുംബശ്രീ മുഖേന ബാക്ക്ലോഗ് ഡാറ്റാ എൻട്രി നടത്തുന്നതിന് കുടുംബശ്രീ ജില്ലാ മിഷൻ കോർഡിനേററുമായി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുന്നതിന് 23-12-2009 ലെ ആർ1/13451/09/ഡിഇ നമ്പർ നടപടി ഉത്തരവ് മുഖേന കണ്ണൂർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസറെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയു ളയി. കാർഡൊന്നിന് 3.80 രൂപ നിരക്കിൽ ഈ ഇനത്തിൽ 7,38,553/- രൂപ ചെലവാക്കുകയു ളയി.

3. ഹാർഡ് വെയർ/സോഫ്റ്റ് വെയർ ഇൻസ്റ്റലേഷൻ

കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകൾ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിക്കുന്നതിനായുള്ള കമ്പ്യൂട്ടറുകളും അനുബന്ധ സാമഗ്രികളും കെൽട്രോൺ മുഖേന സംഭരിക്കുന്നതിന് 29-12-2009 ലെ ജി.ഒ.(ആർ.സി.) നമ്പർ 2039/09/എൽ.ബി.ആർ. നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അനുമതി ലഭിച്ചു. 12,08,000/- രൂപ ചെലവിൽ 4 എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളിലും ഇവ സ്ഥാപിച്ച് പ്രവർത്തിപ്പിച്ചുവരുന്നു.

4. പരിശീലനം

കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണത്തിനായുള്ള പരിശീലനം അതത് എക്സ്പെഞ്ചിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെടുകയു ളയി. കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗം സംബന്ധിച്ച പ്രാഥമിക പരിശീലനം, തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ ഉപയോഗിച്ചുള്ള ബാക്ക്ലോഗ് ഡാറ്റാ എൻട്രി, തൊഴിൽ സോഫ്റ്റ് വെയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ എന്നിവയിൽ എല്ലാ ജീവനക്കാർക്കും പൊതുവായും സിസ്റ്റം അഡ്മിനിസ്ട്രേറർ ആയി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് പ്രത്യേകിച്ചും പരിശീലനം നൽകുകയു ളയി.

വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണം

2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷം എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണത്തിനായി ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിരുന്ന തുകയിൽ കണ്ണൂർ ജില്ലയുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണത്തിനു ശേഷം അവശേഷിക്കുന്ന തുകയും സി.എസ്.ബി. അക്കൗണ്ടിൽ അവശേഷിക്കുന്ന തുകയും വിനിയോഗിച്ച് വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ചുകൾ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിക്കുന്നതിന് 30-03-2010 ലെ ജി.ഒ.(ആർ.സി.)588/2010/തൊഴിൽ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം സർക്കാരിൽനിന്നും അനുമതി ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. അവയുടെ പട്ടിക ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- 1 വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നെയ്യാന്തിൻകര
- 2 വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കൊല്ലം
- 3 വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോട്ടയം
- 4 വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, എറണാകുളം
- 5 വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോഴിക്കോട്

ഇവ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിക്കുന്നതിനായി ബാങ്ക് ലോഗ് ഡാനോ എൻട്രി കുടുംബശ്രീയേയും, സൈന് പ്രിപ്പറേഷൻ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം മുഖേനയും, ഹാർഡ് വെയർ DGSD, Rate Contract Agency മുഖേനയും, പരിശീലനം, വകുപ്പ് മുഖേനയും നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു.

ഇ.എം.ഐ.യെ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ

2009-10 ലെ ത്രൈമാസ റിട്ടേൺസ് ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് & ട്രെയിനിംഗിന് അയച്ചു കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.

ഇ.ആർ II ബൈനിയൽ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് (സ്വകാര്യ മേഖല)

കാർഷികേതര മേഖലകളിൽ 25 ൽ കൂടുതൽ തൊഴിലാളികൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്വകാര്യ മേഖലയിലെ തൊഴിൽ ദായകരുടെയും, കാർഷികേതര മേഖലയിൽ 10 ൽ കൂടുതൽ തൊഴിലാളികൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്വകാര്യ

മേഖലയിലെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ജോലിക്കാരുടെ തൊഴിൽപരമായും വിദ്യാഭ്യാസപരമായും ഉള്ള വിശദവിവരങ്ങൾ രൂപവർഷത്തിലൊരിക്കൽ എന്ന കണക്കിനു സ്വകാര്യ മേഖലയിൽ നിന്നും ശേഖരിക്കുന്നു.

09/2007 ലെ സ്വകാര്യ മേഖലയിലെ ഇ.ആർ.II സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് & ട്രെയിനിംഗിന് അയച്ചിട്ടു്. 2009-10 ലെ ആമ്പൽ റിവ്യൂ റിപ്പോർട്ടും ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് & ട്രെയിനിംഗിന് അയച്ചു.

പൊതുമേഖലയെ സംബന്ധിച്ച 4 ത്രൈമാസ റിട്ടേണുകളാണ് (ഇ.ആർ.1) എംപ്ലോയ്മെന്റ് & ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ ജനറലിന് നൽകേ ത്. ആയവ ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് & ട്രെയിനിംഗിന് അയച്ചുകൊടുത്തിട്ടു്.

ഇ.ആർ.II ബൈനിയൽ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് (പൊതുമേഖല) 30-09-2008 ലെ റിട്ടേൺ ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് & ട്രെയിനിംഗിന് നൽകിയിട്ടു്.

അനുബന്ധം -7

2009-10 ൽ ഇ.എം.ഐ. പരിപാടി പ്രകാരം നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്ക്

കാലയളവ്	മേഖല	വിവരങ്ങൾക്കു സമീപിക്കപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളുടെ എണ്ണം	വിവരങ്ങൾ നൽകിയ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ എണ്ണം ശതമാനത്തിൽ	വിവരങ്ങൾക്ക് സമീപിച്ച സ്ഥാപനങ്ങളിലെ തൊഴിലാളികളുടെ എണ്ണം	31-03-2002 '100' എന്നു ആധാരമാക്കിയുള്ള തൊഴിൽ നിലവാരം
30-06-2009	പൊതുമേഖല	11867	85.9	613748	96.1
	സ്വകാര്യമേഖല	10056	85.9	518732	90
30-09-2009	പൊതുമേഖല	11772	85.6	616105	96.5
	സ്വകാര്യമേഖല	9620	86.3	513867	89.2
31-12-2009	പൊതുമേഖല	11505	86.3	615431	96.4

	സ്വകാര്യമേഖല	9488	84.2	501265	87
31-03-2010	പൊതുമേഖല	11420	86.1	613584	96.1
	സ്വകാര്യമേഖല	9462	83.2	498223	86.5

അനുബന്ധം-8

2009 ഡിസംബറിനും 2010 മാർച്ചിനും ഇടയ്ക്ക് വിവിധ വ്യവസായങ്ങളിലെ തൊഴിൽ നിലവാരത്തിൽ വന്ന മാറ്റങ്ങൾ

വ്യവസായം മേജർ ഗ്രൂപ്പ്	വ്യവസായത്തിന്റെ വിവരണം	12/09 ലെ തൊഴിലാളികളുടെ എണ്ണം			3/10 ലെ തൊഴിലാളികളുടെ എണ്ണം		
		സ്വകാര്യ മേഖല	പൊതുമേഖല	ആകെ	സ്വകാര്യ മേഖല	പൊതുമേഖല	ആകെ
01	കൃഷിയും വേട്ടയാടലും അനുബന്ധ സേവനങ്ങളും	61264	13908	75172	61830	13910	75740
02	വനവും തടിയും അനുബന്ധ സേവനങ്ങളും	140	3104	3244	140	3108	3248
എ	കൃഷിയും, വേട്ടയാടലും, വനവും	61404	17012	78416	61970	17018	78988
05	മത്സ്യബന്ധനം, മത്സ്യം വളർത്തൽ, മത്സ്യ ഉൽപ്പാദനം തുടങ്ങിയ സേവന മേഖലകൾ	75	649	724	75	642	717
ബി	മത്സ്യബന്ധനം	75	649	724	75	642	717
10	കൽക്കരി, ലിഗ്നൈറ്റ് എന്നിവയുടെ ഖനനം	0	0	0	0	0	0
11	സർവ്വൈ ഒഴികെയുള്ള അസംസ്കൃത പെട്രോളിയം, ഗ്യാസ് എന്നിവയുടെ അരിച്ചെടുക്കൽ	28	50	78	339	52	391
12	യൂറേനിയം, തോറിയം അയിരുകളുടെ ഖനനം	0	30	30	0	29	29
13	ധാതു അയിരിന്റെ ഖനനം	0	2012	2012	0	2010	2010
14	മനു ഖനനവും കല്ലുവെട്ടും	335	487	822	301	490	791
സി	ഖനനവും കല്ലുവെട്ടും	363	2579	2942	640	2581	3221
15	ഭക്ഷ്യ സാധനങ്ങളുടെയും പാനീയങ്ങളുടെയും നിർമ്മാണം	74126	16099	90225	73722	16112	89834
16	പുകയില ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	32559	0	32559	32945	0	32945
17	തുണിത്തരങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	38737	4733	43470	37726	4735	42461
18	കുപ്പായ നിർമ്മാണവും അനുബന്ധ ജോലിയും	261	112	373	1557	110	1667

19	തുകലിന്റെ സംസ്കരണവും തുകലുൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണവും, ഗൃഹോപകരണങ്ങളൊഴികെ തടി നിർമ്മാണവും	294	10	304	73	10	83
20	തടി കൊടുള്ള കുരകൗശല വസ്തുക്കളുടെ നിർമ്മാണം	3559	504	4063	3694	502	4196
21	കടലാസും കടലാസുകൊടുള്ള ഉല്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണവും	959	1300	2259	3557	1295	4852
22	റെക്കാർഡ് മീഡിയയുടെ ഉൽപാദനവും പ്രസാധനവും	6343	2199	8542	5961	2198	8159
23	കരി, പെട്രോളിയം, ന്യൂക്ലിയർ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	63	5058	5121	54	5060	5114
24	രാസവസ്തുക്കളും, രാസവസ്തുക്കളെ കൊടുള്ള സാധനങ്ങളുടെ നിർമ്മാണവും	10701	8026	18727	11028	8025	19053
25	റബ്ബറും പ്ലാസ്റ്റിക്കും കൊടുള്ള സാധനങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	10314	3622	13936	8982	3620	12602
26	ലോഹേതര ധാതു ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	12871	2795	15666	8760	2794	11554
27	അടിസ്ഥാന ലോഹങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	1921	1030	2951	1887	1030	2917
28	യന്ത്രോപകരണങ്ങൾ ഒഴികെയുള്ള ഫാബ്രിക്കേണൽ സാധനങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	868	189	1057	899	189	1088
29	യന്ത്രോപകരണങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	830	1505	2335	787	1505	2292
30	കണക്കുകൂട്ടാനുള്ള യന്ത്രങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	212	0	212	246	0	246
31	വൈദ്യുത യന്ത്രങ്ങളുടെയും ഉപകരണങ്ങളുടെയും നിർമ്മാണം	650	3359	4009	557	3358	3915
32	റേഡിയോ, ടെലിവിഷൻ, വാർത്താവിനിമയ ഉപകരണങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	1626	5023	6649	1588	5024	6612
33	വാച്ച്, ക്ലോക്ക്, മെഡിക്കൽ ഉപകരണങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം.	107	64	171	107	64	171
34	മോട്ടോർ വാഹനങ്ങൾ, ട്രെയിലർ തുടങ്ങിയവയുടെ നിർമ്മാണം	55	0	55	56	0	56
35	മനുഗതാഗത ഉപകരണങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	124	4193	4317	75	4190	4265
36	ഗൃഹോപകരണങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	1537	567	2104	1471	565	2036
37	പുനർ നിർമ്മാണം	198617	60388	2259005	195726	60386	256112
ഡി	നിർമ്മാണം	442	20090	20532	425	20095	20520

40	വൈദ്യുതി, വാതകം, ജലവിതരണം	19	6963	6982	618	6972	7590
41	ജലസംഭരണം, ശുദ്ധീകരിക്കൽ, ജലവിതരണം	19	6963	6982	618	6972	7590
43		0	358	358	0	356	356
ഇ	വൈദ്യുതി, വാതകം, ജലവിതരണം	461	27411	27872	1043	27423	28466
45	കെട്ടിടനിർമ്മാണം	1303	20420	21723	3805	20220	24025
എഫ്	കെട്ടിട നിർമ്മാണം	1303	20420	21723	2805	20220	24025
50	മോട്ടോർ സൈക്കിൾ, മോട്ടോർ വാഹനങ്ങൾ എന്നിവയുടെ വിൽപന	4357	3727	8084	3157	3720	6877
51	മോട്ടോർ വാഹനങ്ങളും മോട്ടോർസൈക്കിളും ഒഴികെ കമ്മീഷൻ വ്യവസ്ഥയിലും മൊത്തവുമായുള്ള വ്യാപാരം	3548	1676	5224	3256	1675	4931
52	മോട്ടോർ വാഹനങ്ങളും	12265	11347	23612	11347	1250	12597
53	മോട്ടോർ സൈക്കിളും	58	0	58	44	0	44
54	ഒഴികെയുള്ള ചില്ലറ വ്യാപാരവും ഗൃഹോപകരണങ്ങളുടെ അനുകൂൽപ്പണികളും	0	36	36	0	36	36
ജി	മോട്ടോർ വാഹനങ്ങളുടെയും മോട്ടോർസൈക്കിളുകളുടെയും മൊത്തവും ചില്ലറയുമായുള്ള വിൽപ്പനയും ഗൃഹോപകരണങ്ങളുടെ അനുകൂൽപ്പണികളും	20228	6698	26926	17804	6681	24485
55	ഹോട്ടലുകളും റസ്റ്റോറന്റുകളും	7494	677	8171	8239	670	8909
എച്ച്	ഹോട്ടലുകളും റസ്റ്റോറന്റുകളും	7494	677	8171	8239	670	8909
60	കരഗതാഗതം	1376	40306	41682	930	40102	41032
61	ജലഗതാഗതം	303	3462	3765	361	3465	3826
62	വ്യോമഗതാഗതം	61	1260	1321	62	1250	1312
63	ഗതാഗതവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സേവനങ്ങളും ട്രാവൽ ഏജൻസികളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളും	1373	1853	3226	402	1842	2244
64	തപാലും വാർത്താവിനിമയവും	1929	43556	45485	7029	43106	50135
ഐ	ഗതാഗതവും പ കശാലയും വാർത്താവിനിമയവും	5042	90437	95479	8784	87765	96549
65	ധനവിനിമയ പ്രവർത്തനങ്ങളും ഇൻഷുറൻസും പെൻഷനും ഒഴികെയുള്ളവ	26328	34277	60605	19818	33471	53289
66	നിർബന്ധിത സാമൂഹിക	1768	15302	17070	2691	14952	17643

	സുരക്ഷ ഒഴികെയുള്ള ഇൻഷുറൻസും പെൻഷനും						
67 69	അനുബന്ധ ധനവിനിയോഗ പ്രവർത്തനങ്ങൾ	751	898	1649	751	848	1614
ജ	ധനവിനിയോഗം	28847	50477	79324	23235	49271	72506
70	സ്ഥാവരവസ്തുക്കളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ	482	0	482	484	0	484
71	ഗാർഹികവും സ്വകാര്യവുമായ യന്ത്രങ്ങളും മനുപകരണങ്ങളും ഓപ്പറേറ്റർമാരില്ലാതെ വാടകയ്ക്ക് നൽകുന്ന പ്രവർത്തനം	0	0	0	0	0	0
72	കമ്പ്യൂട്ടറും അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളും	3681	7858	11539	3827	7840	11667
73	ഗവേഷണവും വികസനവും	93	8732	8825	82	8728	8810
74	മൻ ബിസിനസ്സ് സേവനങ്ങൾ	259	1259	1518	240	1248	1488
ക	സ്ഥാവര വസ്തുക്കൾ - വാടകയ്ക്കും ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും	4515	17855	22370	4633	17816	22449
75	പൊതു ഭരണവും, പ്രതിരോധവും, നിർബന്ധിത സാമൂഹിക സുരക്ഷിതത്വവും	0	171414	171414	0	171524	171524
എൽ	പൊതുഭരണവും, പ്രതിരോധവും നിർബന്ധിത സാമൂഹിക സുരക്ഷിതത്വവും	0	171414	171414	0	171524	171524
80	വിദ്യാഭ്യാസം	143837	99933	243770	99300	99998	199298
എം	വിദ്യാഭ്യാസം	143837	99933	243770	99300	99998	199298
85	ആരോഗ്യവും സാമൂഹിക പ്രവർത്തനങ്ങളും	24174	44064	68238	68498	44184	112682
എൻ	ആരോഗ്യവും സാമൂഹിക പ്രവർത്തനങ്ങളും	24174	44064	68238	68498	44184	112682
90	മലിനജല നിഷ്കാസനവും ശുചീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങളും	203	326	529	208	324	532
91	മനുഷ്യം തരം തിരിക്കാത്ത സംഘടനാ പ്രവർത്തകരുടെ പ്രവർത്തനം	2392	3441	5833	2284	3421	5705
92	വിനോദ സാംസ്കാരിക കായിക പ്രവർത്തനങ്ങൾ	2161	1650	3811	1721	1660	3381
93	മൻ സേവന പ്രവർത്തനങ്ങൾ	45	0	45	66	0	66
ഒ	മൻ സാമൂഹിക വ്യക്തിഗത പ്രവർത്തനങ്ങൾ	4801	5417	10218	4279	5405	9684
95	സ്വകാര്യ ഗാർഹിക ജോലിയിൽ ഏർപ്പെടുന്നവർ	14	0	14	90	0	90

പി	സ്വകാര്യ ഗാർഹിക ജോലിയിൽ ഏർപ്പെടുന്നവർ	14	0	14	90	0	90
99	എക്സ്ട്രാ ടെറിട്ടോറിയൽ സംഘടനകൾ	90	0	90	102	0	102
ക്യൂ	എക്സ്ട്രാ ടെറിട്ടോറിയൽ സംഘടനകൾ	90	0	90	102	0	102
ആകെ		5012565	615431	1116696	498223	613584	1111807

അനുബന്ധം-9

പൊതു/സ്വകാര്യ മേഖലയിലെ തൊഴിൽ നില

വർഷം	പൊതുമേഖല (ലക്ഷത്തിൽ)	സ്വകാര്യമേഖല (ലക്ഷത്തിൽ)	ആകെ (ലക്ഷത്തിൽ)
31-03-1956	1.16	ലഭ്യമല്ല	1.16
31-03-1957	ലഭ്യമല്ല	”	-
31-03-1958	1.67	ലഭ്യമല്ല	1.67
31-03-1959	1.91	”	1.91
31-03-1960	2.03	”	2.03
31-03-1961	2.15	4.32	6.47
31-03-1962	2.19	4.26	6.45
31-03-1963	2.31	4.29	6.60
31-03-1964	2.40	4.23	6.63
31-03-1965	2.52	4.23	6.75
31-03-1966	2.60	4.33	6.93
31-03-1967	2.61	4.18	6.79
31-03-1968	2.67	4.23	6.90
31-03-1969	2.89	4.31	7.20
31-03-1970	2.93	4.06	6.99
31-03-1971	3.14	3.91	7.05
31-03-1972	3.36	4.12	7.48
31-03-1973	3.50	4.18	7.68
31-03-1974	3.67	4.06	7.78
31-03-1975	3.79	4.04	7.83

31-03-1976	4.27	4.73	9.00
31-03-1977	4.47	-	-
31-03-1978	4.60	4.95	9.55
31-03-1979	4.75	5.05	9.80
31-03-1980	4.85	5.09	10.94
31-03-1981	4.98	5.18	10.16
31-03-1982	5.21	5.20	10.41
31-03-1983	5.39	5.16	10.58
31-03-1984	5.50	5.10	10.60
31-03-1985	5.63	5.09	10.94
31-03-1986	5.71	5.09	10.80
31-03-1987	5.76	5.12	10.88
31-03-1988	5.86	5.11	10.97
31-03-1989	6.09	4.04	11.03
31-03-1990	6.25	4.96	11.21
31-03-1991	6.31	5.16	11.47
31-03-1992	6.51	5.28	11.79
31-03-1993	6.46	5.39	11.85
31-03-1994	6.51	5.47	11.98
31-03-1995	6.20	5.54	11.74
31-03-1996	6.25	5.54	11.79
31-03-1997	6.25	5.59	11.79
31-03-1998	6.30	5.55	11.85
31-03-1999	6.45	5.64	12.09
31-03-2000	6.43	5.82	12.25
31-03-2001	6.51	5.96	12.47
31-03-2002	6.38	5.88	12.26
31-03-2003	6.19	5.77	11.96
31-03-2004	6.15	5.89	12.04
31-03-2005	6.14	5.24	11.38

31-03-2006	6.16	4.85	10.93
31-03-2007	6.03	5.07	11.10
31-03-2008	6.09	5.07	11.16
31-03-2009	6.13	5.07	11.20
31-03-2010	6.13	5	11.13

അനുബന്ധം - 2

01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ വിവിധ തസ്തികകളിൽ

പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന ഓഫീസർമാർ.

ക്രമ നമ്പർ	ഓഫീസിന്റെ പേര്	തസ്തികയുടെ പേര്	ഓരോ തസ്തികകളിലും പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന ഓഫീസർമാരുടെ പേര്	കാലാവധി
1	2	3	4	5
1	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ	ശ്രീമതി സുമന എൻ. മേനോൻ, ഐ.എ.എസ്. ശ്രീ. പി.ആർ.റെയ്നോൾഡ് (അഡീഷണൽ ചാർജ്ജ്) ശ്രീമതി സുമന എൻ. മേനോൻ, ഐ.എ.എസ്. ശ്രീ. പി.ആർ.റെയ്നോൾഡ് (അഡീഷണൽ ചാർജ്ജ്) ശ്രീമതി സുമന എൻ. മേനോൻ, ഐ.എ.എസ്.	01-04-09FN മുതൽ 01-04-09AN വരെ 02-04-09 മുതൽ 25-04-09 വരെ 26-04-09 മുതൽ 12-05-09 വരെ 13-05-09 മുതൽ 19-05-09 വരെ 20-05-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ	ശ്രീ. പി.ആർ.റെയ്നോൾഡ് (അഡീഷണൽ ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. കെ.പി.ശിവദാസൻ ശ്രീ. കെ. വിശ്വനാഥൻ (അഡീഷണൽ ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. കെ.പി. ശിവദാസൻ ശ്രീ. കെ. വിശ്വനാഥൻ (അഡീഷണൽ ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. കെ.പി. ശിവദാസൻ	01-04-09 മുതൽ 13-09-09 വരെ 14-09-09 മുതൽ 18-11-09 വരെ 19-11-09 മുതൽ 22-11-09 വരെ 23-11-09 മുതൽ 27-01-10 വരെ 28-01-10 മുതൽ 28-03-10 വരെ 29-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (എ.ഇ.&പി. എച്ച്)	ശ്രീ.പി.ആർ. റെയ്നോൾഡ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (പി.റ്റി)	ശ്രീ. കെ. വിശ്വനാഥൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

		അഡ്മിനി സ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.കെ. നൗഷാദ്ദു ശ്രീ. കെ. മോഹനൻ	01-04-09 മുതൽ 25-01-10 FN വരെ 25-01-10AN മുതൽ 31-03-10 വരെ
എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ്		ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (യു.എ.എസ്)	ശ്രീ. എൻ.പി. വിജയൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		സ്റ്റേറ്റ് വൊക്കേഷ ണൽ ഗൈഡൻസ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എൻ.പി.വിജയൻ (അഡീഷണൽ ചാർജ്)	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		അക്കൗണ്ട്സ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എ.എം. നസീർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഒ.ആർ)	ശ്രീ. കെ.എസ്.ഹരികു മാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ)	ശ്രീ.മോഹൻദാസ്.എ. ആർ.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ട്രെയിനിംഗ്)	ശ്രീമതി.കെ.എൻ.അമ്മിണി കുട്ടി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (കമ്പ്യൂട്ടർ സെൽ)	ശ്രീ. റ്റി. വി. ബാഹുലേയ പണിക്കർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
2	പ്രൊഫഷണൽ അന്റ് എക്സിക്യൂ ട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസ്, തിരുവനന്തപുരം	ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പി & ഇ)	ശ്രീ. കെ. ഗോപിനാഥ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
3	സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് ഫോർ പി.എച്ച് തിരുവനന്തപുരം	സബ് റീജിയണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എൽ. ജോൺ ശ്രീ.എ.ജി.വിജയൻ(ചാർ ജ്) ശ്രീ. എൽ.ജോൺ	01-04-09 മുതൽ 01-08 -09 വരെ 02-08-09 മുതൽ 17-08-09 വരെ 18-08-09

				മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്മെന്റ്)	ശ്രീമതി. എ. ഫിലോമജം	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
4	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്, തിരുവനന്തപുരം	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി.വി.വി.ഗീതാകുമാ രി ശ്രീ.കെ.എസ്. ചന്ദ്രസേനൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീമതി.വി.വി.ഗീതാകുമാ രി	01-04-09 മുതൽ 15-11-09 വരെ 16-11-09 മുതൽ 06-12-09 വരെ 07-12-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ)	ശ്രീ.കെ.എസ്.ചന്ദ്രസേ നൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ(വി. ജി)	ശ്രീ. ഷറഫുദ്ദീൻ എം.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ.കെ.എസ്.നളിനകുമാ ർ . ഘോഷ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
5	റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറ ക്ടർ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെന്റ്, തിരുവനന്തപുരം	റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ	ശ്രീ. വി.എൻ. പ്രേംകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
6	റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറ ക്ടർ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെ ന്റ്, എറണാകുളം	റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ	ശ്രീ.കെ.പി.അനിൽകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
7	റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറ ക്ടർ ഓഫ് എംപ്ലോയ്മെ ന്റ്, കോഴിക്കോട്	റീജിയണൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ	ശ്രീ. വി നാരായണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
8	സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ് ഫോർ പി.എച്ച്, നെയ്യാറ്റിൻകര.	സബ് റീജിയണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എ.ജി. വിജയൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

9	സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് ഫോർ പി.എച്ച്, കൊല്ലം	സബ് റീജിയണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ.എസ്. മുഹമ്മദ് ഷെറീഫ് ശ്രീ. കെ.ജയചന്ദ്രൻനായർ	01-04-09 മുതൽ 01-03-10 വരെ 02-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
10	സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് ഫോർ പി.എച്ച്, കോട്ടയം	സബ് റീജിയണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.ജോസി. എം.ജോസഫ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
11	സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് ഫോർ പി.എച്ച്, എറണാകുളം	സബ് റീജിയണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ഒ. ആർ. ശ്രീകാന്തൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
12	സ്പെഷ്യൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് ഫോർ പി.എച്ച്., കോഴിക്കോട്.	സബ് റീജിയണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.പി.എച്ച്.അനീൽകുമാർ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ.കെ.പി.നാരായണപിള്ള	01-04-09 മുതൽ 11-10-09 വരെ 12-10-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
13	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നെയ്യാറ്റിൻകര	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. വൈ. സെൽവരാജ് ശ്രീ. വി. കൃഷ്ണകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 18-03-10 വരെ 18-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
14	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കാട്ടാക്കട	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി.എ.അംബികാലായി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
15	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ആറ്റിങ്ങൽ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. എം. ജയന്തി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
16	റൂറൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കഴക്കൂട്ടം	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. സുധീർകുമാർ. എ.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
17	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നെടുമങ്ങാട്.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി.എൽ.രാജേശ്വരിഅമ്മ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
18	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്,	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എൻ. ചന്ദ്രമോഹനൻ നായർ ശ്രീമതി.കെ.ജി.പ്രേമചന്ദ്രിക	01-04-09 മുതൽ 22-03-10 FN വരെ

	കിളിമാനൂർ			22-03-10 ANമുതൽ 31-03-10 വരെ
19	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഏക്സ്പെഞ്ച്, കൊല്ലം	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.കെ. ജയചന്ദ്രൻനായർ ശ്രീമതി. ഡി. സതീദേവി (ചാർജ്ജ്)	01-04-09 മുതൽ 28-02-10 വരെ 01-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ)	ശ്രീ. എൻ. സുരേന്ദ്രൻനായർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീമതി. കെ. ഗീതാകുമാരി ശ്രീ. എൻ. സുരേന്ദ്രൻനായർ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീമതി. ഡി. സതീദേവി	01-04-09 മുതൽ 10-09-09 വരെ 11-09-09 മുതൽ 10-01-10 വരെ 11-01-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. രാജേന്ദ്രൻ പിള്ള. എ.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
20	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഏക്സ്പെഞ്ച്, പുനലൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ശശികുമാർ. എം.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
21	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഏക്സ്പെഞ്ച്, കടയ്ക്കൽ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. കെ.ജി.പ്രേമചന്ദ്രിക ശ്രീമതി.എം.സി.ശരത്ചന്ദ്രൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീമതി. കെ.ജി. പ്രേമചന്ദ്രിക ശ്രീ. എൻ.സുരേഷ് ബാബു	01-04-09 മുതൽ 17-05-09 വരെ 18-05-09 മുതൽ 31-07-09 വരെ 01-08-09 മുതൽ 22-03-10FN വരെ 22-03-10ANമുതൽ 31-03-10 വരെ
22	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഏക്സ്പെഞ്ച്, കരുനാഗപ്പള്ളി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.കെ.എസ്.യേശുദാസൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
23	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഏക്സ്പെഞ്ച്, കൊട്ടാരക്കര	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.സി. ശരത്ചന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
24	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. ഡി. ഗീത	01-04-09 മുതൽ

	എക്സ്പെഞ്ച്, കുന്നത്തൂർ		ശ്രീ.എൻ.സുരേന്ദ്രൻനായർ (ചാർജ്) ശ്രീമതി. ഡി. ഗീത	07-08-09FN വരെ 07-08-09AN മുതൽ 23-11-09FN വരെ 23-11-09AN മുതൽ 31-03-10 വരെ
25	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, പരവൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം. നസീർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
26	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കുറ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ. ഷംസുദ്ദീൻ ശ്രീ. പി. സുരേന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 30-03-10 വരെ 31-03-10FN മുതൽ 31-03-10 വരെ
27	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ആലപ്പുഴ	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. ഡി. സതീദേവി ശ്രീ. കെ.വി.ജോസഫ്	01-04-09 മുതൽ 01-06-09 വരെ 02-06-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ.എം.മധുസൂദനൻപിള്ള	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീമതി. പി. രമണി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്മെന്റ്)	ശ്രീ. എ.എസ്. സോളമൻ ശ്രീ.എം.മധുസൂദനൻപിള്ള (ചാർജ്)	01-04-09 മുതൽ 09-03-10FN വരെ 10-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
28	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കായംകുളം	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ബി. സെയ്ഹുദ്ദീൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്മെന്റ്)	ശ്രീ. ബി.ആർ. സതീഷ് കുമാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
29	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ചേർത്തല.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. എസ്. ചന്ദ്രിക	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

30	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മാവേലിക്കര	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.പി. ഹനീഫ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
31	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കുട്ടനാട്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ഇ. റഹീം	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
32	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ചെങ്ങന്നൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. എസ്. വസുന്ധ രാദേവി ശ്രീ. ആർ. ലക്ഷ്മണൻ	01-04-09 മുതൽ 22-03-10FN വരെ 22-03-10AN മുതൽ 31-03-10 വരെ
33	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് പത്തനംതിട്ട	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. വി. രാധാകൃഷ്ണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്മെന്റ്)	ശ്രീമതി.കെ.ഡെയ്സ്ലറ്റ് റോസ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ(വി. ജി)	ശ്രീ. എൻ. നാസർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
34	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തിരുവല്ല	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ആർ.കാർത്തികേയൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
35	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, അടൂർ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ജെ. മോഹൻദാസ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
36	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, റാന്നി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എസ്. ബേബി ശ്രീ.എൻ.നാസർ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. എസ്. ബേബി ശ്രീ. എൻ.നാസർ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. എസ്.ബേബി	01-04-09 മുതൽ 16-12-09 വരെ 17-12-09 മുതൽ 01-02-10 വരെ 02-02-10 മുതൽ 04-02-10 വരെ 05-02-10 മുതൽ 16-02-10 വരെ 17-02-10 മുതൽ

				31-03-10 വരെ
37	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മല്ലപ്പള്ളി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. പി.കെ. ബാബു	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
38	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോട്ടയം	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. ഷേർളി ജോർജ്ജ്. പി. (ചാർജ്) ശ്രീ.കെ.പി.നാരായണപിള്ള	01-04-09 മുതൽ 06-07-09 വരെ 07-07-09 മുതൽ 23-11-09 വരെ 24-11-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ.)	ശ്രീ. ടി.എൻ. ബാബു	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. കെ. കെ. രാജപ്പൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
39	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, പാലാ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. തോമസ്. വി.ടി.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
40	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.കെ.എസ്.അശ്വിൻകുമാർ ശ്രീ. ടി.എൻ. ബാബു (ചാർജ്) ശ്രീ. വി.ടി.തോമസ് (ചാർജ്) ശ്രീ. ടി.എൻ.ബാബു (ചാർജ്) ശ്രീ.എ.പി.അനിൽകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 19-05-09 വരെ 19-05-09 മുതൽ 20-08-09 വരെ 20-08-09 മുതൽ 07-09-09 വരെ 07-09-09 മുതൽ 29-09-09 വരെ 29-09-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
41	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ചങ്ങനാശ്ശേരി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.എം.എ.ജോർജ്ജ് ഫ്രാൻസിസ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
42	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, വൈക്കം.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ജോർജ്ജ്. പി. എബ്രഹാം	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
43	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്,	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. ഷേർലി ജോർജ്ജ് പി.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

	ഇടുക്കി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീമതി.ജലീനഇമ്മാനുവൽ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. കെ.വി. സോബിക്കുട്ടി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
44	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, തൊടുപുഴ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.എ. കബീർ ശ്രീമതി.കെ.വി.സോബിക്കുട്ടി (ചാർജ്)	01-04-09 മുതൽ 20-01-10FN വരെ 21-01-10AN മുതൽ 31-03-10 വരെ
45	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, ദേവികുളം/അടിമാലി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എൻ. ശൈലകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
46	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, പീരുമേട്.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ജേക്കബ് ജോസഫ് ശ്രീമതി.ജലീനഇമ്മാനുവൽ (ചാർജ്)	01-04-09 മുതൽ 14-02-10 വരെ 15-02-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
47	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, എറണാകുളം	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. റ്റി.കെ. സുജാത	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. കെ.കെ.രമേശൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ)	ശ്രീമതി. സി. ആർ. ശോഭ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. എ.സി. ശ്യാമശ്യാമൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
48	റീജിയണൽ പി ആന്റ് ഇ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, എറണാകുളം	ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പി ആന്റ് ഇ)	ശ്രീ. ജോൺ മാത്യു	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
49	സി.ജി.സി ഫോർ എസ്.സി/എസ്.റ്റി, എറണാകുളം	ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പി ആന്റ് ഇ)	ശ്രീ. ജോൺ മാത്യു	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
50	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. എം.ആർ. സെലസ്റ്റീനാൾ	01-04-09 മുതൽ

	എക്സ്പേഞ്ച്, ആലുവ			31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്‌മെന്റ്)	ശ്രീ.കെ.കെ. പ്രേഷ്കുമാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
51	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, മുവാറ്റുപുഴ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ.കെ. രവി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
52	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, നോർത്ത് പറവൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.എൻ.പ്രഭാകരൻ ശ്രീമതി. എൽസി.കെ.	01-04-09 മുതൽ 03-10-09 വരെ 03-10-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
53	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, കൊച്ചി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.പി.എ.ഫ്രാൻസിസ് സേവ്യർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
54	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, കുന്നത്തുനാട്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. സി.കെ. രാമചന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
55	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, കോതമംഗലം	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. ബി. ശുഭ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
56	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, തൃപ്പൂണിത്തുറ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ. ജയരാജ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
57	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, തൃശ്ശൂർ	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. റ്റി.പി. ഗോപിനാഥ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീമതി.കെ.എൽ.ആഗസ	01-04-09 ANമുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ.പി.എൻ.സുരേ ഷ്ബാബു	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്‌മെന്റ്)	ശ്രീമതി. വി.കെ. അജിത	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
58	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, ഇരിങ്ങാലക്കുട	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. റ്റി.എൽ. ജോർജ്ജ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

<p>59</p>	<p>ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, കൊടുങ്ങല്ലൂർ</p>	<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ</p>	<p>ശ്രീ. എം.കെ. അശോകൻ</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>
<p>60</p>	<p>ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, ചാവക്കാട്</p>	<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ</p>	<p>ശ്രീ.വി.കെ.ശങ്കരൻകുട്ടിപിള്ള</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 31-03-09 വരെ</p>
<p>61</p>	<p>ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, തലപ്പിള്ളി</p>	<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ</p>	<p>ശ്രീമതി.നഫീസ. പി.എം.</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>
<p>62</p>	<p>ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, ചാലക്കുടി</p>	<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ</p>	<p>ശ്രീ. എം.കെ. അശോകൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ.അബ്ദുൾസമദ്.എ.കെ. ശ്രീമതി. കുമാരി ഗീത. സി</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 30-04-09 വരെ 30-04-09 മുതൽ 25-09-09 വരെ 25-09-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>
<p>63</p>	<p>ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, പാലക്കാട്</p>	<p>ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ</p>	<p>ശ്രീ. കെ. രവീന്ദ്രൻ നായർ ശ്രീ.എൻ.എക്സ്.ഫിലിപ്പ്സ് (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. കെ.രവീന്ദ്രൻ നായർ ശ്രീ.എൻ.എക്സ്.ഫിലിപ്പ്സ് (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. കെ.രവീന്ദ്രൻ നായർ</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 30-04-09 വരെ 01-05-09 മുതൽ 31-05-09 വരെ 01-06-09 മുതൽ 22-10-09 വരെ 23-10-09 മുതൽ 31-10-09 വരെ 01-11-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>
		<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)</p>	<p>ശ്രീമതി. ആർ.ഹേമലത</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>
		<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)</p>	<p>ശ്രീ.എൻ.എക്സ്.ഫിലിപ്പ്സ്</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>
<p>64</p>	<p>ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, ഷൊർണൂർ</p>	<p>എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ</p>	<p>ശ്രീ. കെ.എം. ബേബി</p>	<p>01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ</p>

65	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ചിറ്റൂർ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. എ. ഹെലൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
66	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ആലത്തൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ. അരവിന്ദാക്ഷൻ ശ്രീ.എൻ.എക്സ്.ഫിലിപ്പ്സ് (ചാർജ്)	01-04-09 മുതൽ 27-03-10 വരെ 27-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
67	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മണ്ണാർക്കാട്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. വി. ഹസ്സൻകോയ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
68	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മലപ്പുറം	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.വി.വി. മോഹൻകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. പി. നാരായണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. കെ.കെ.ജനാർദ്ദനൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്മെന്റ്)	ശ്രീ. സി.പി. ഷാജി	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
69	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തിരുർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം. അബ്ദുൾ റഹീമാൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
70	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, പൊന്നാനി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ. തുളസീധരൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
71	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, പെരിന്തൽമണ്ണ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. കെ.ഐ.എൽസി ശ്രീമതി. സി. രമ	01-04-09 മുതൽ 30-09-09 വരെ 01-10-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
72	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നിലമ്പൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീമതി. കുമാരി ഗീത ശ്രീ. കെ.കെ. ജനാർദ്ദനൻ ശ്രീ. സി.പി. ഷാജി	01-04-09 മുതൽ 12-05-09 വരെ 12-05-09 മുതൽ 31-08-09 വരെ 31-08-09

				മുതൽ 31-03-10 വരെ
73	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തിരുരങ്ങാടി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എ.പി. അനിൽകുമാർ ശ്രീ. പി. നാരായണൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. എ.പി.അനിൽകുമാർ ശ്രീ.എ.കെ.അബ്ദുൾസമദ്	01-04-09 മുതൽ 10-07-09 വരെ 11-07-09 മുതൽ 31-08-09 വരെ 31-08-09 മുതൽ 26-09-09 വരെ 26-09-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
74	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കുറ്റിപ്പുറം	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ജയചന്ദ്രൻ. എസ്. ശ്രീ. പി.നാരായണൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. എസ്.ജയചന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 04-11-09FN വരെ 04-11-09AN മുതൽ 14-12-09 വരെ 15-12-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
75	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോഴിക്കോട്	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.ഭാസ്കരൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി.)	ശ്രീ. കെ. വിശ്വംഭരൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. കെ. വിശ്വംഭരൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീമതി. സി.രമ ശ്രീ. ആർ. ലക്ഷ്മണൻ ശ്രീ. കെ. വിശ്വംഭരൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. എൻ.ചന്ദ്രമോഹനൻ നായർ	01-04-09 മുതൽ 01-06-09 വരെ 02-06-09 മുതൽ 30-09-09 വരെ 01-10-09 മുതൽ 18-03-09 വരെ 19-03-10 മുതൽ 30-03-10 വരെ 31-03-10FN മുതൽ 31-03-10AN വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ.)	ശ്രീ.അനിൽകുമാർ.പി.എച്ച്. ശ്രീ. ലക്ഷ്മണൻ ശ്രീ.അനിൽകുമാർ.പി.എച്ച്.	01-04-09 മുതൽ 16-12-09 വരെ 17-12-09 മുതൽ 31-12-09 വരെ 01-01-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ

76	റീജിയണൽ പി.ആന്റ് ഇ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കോഴിക്കോട്	ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പി ആന്റ് ഇ)	ശ്രീ. സി.ജെ. സൈമൺ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
77	സി.ജി.സി. ഫോർ എസ്.സി./എസ്.റ്റി., കോഴിക്കോട്	ഡിവിഷണൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. സി.ജെ. സൈമൺ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
78	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, വടകര	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ.സി. സാലിക്കുട്ടി ശ്രീ.കെ.പി.വിശ്വംഭരൻ (ചാർജ്)	01-04-09 മുതൽ 17-03-10 വരെ 17-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
79	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കൊയിലാ 1	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. യു. സുകുമാരൻ ശ്രീ. ആർ. സുരേന്ദ്രൻ ശ്രീ.പി.എച്ച്.അനിൽകുമാർ	01-04-09 മുതൽ 08-10-09 FN വരെ 08-10-09 ANമുതൽ 21-03-10 വരെ 22-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
80	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ബാലുശ്ശേരി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം.പി. പൗലോസ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
81	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, താമരശ്ശേരി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം. ഷിഹാബുദ്ദീൻ ശ്രീ.കെ.വിശ്വംഭരൻ (ചാർജ്) ശ്രീ.എം.ഷിഹാബുദ്ദീൻ	01-04-09 മുതൽ 04-02-10 വരെ 04-02-10 മുതൽ 17-02-10 വരെ 17-02-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
82	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കണ്ണൂർ	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. കെ.വി. ജോസഫ് ശ്രീമതി. കെ. രമാദേവി (ചാർജ്) ശ്രീമതി. ഡി. സതീദേവി ശ്രീമതി.കെ.ഗീതാകുമാരി	01-04-09 മുതൽ 01-06-09 വരെ 02-06-09 മുതൽ 10-06-09 വരെ 11-06-09 മുതൽ 15-09-09 വരെ 15-09-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (പ്ലേസ്മെന്റ്)	ശ്രീ. സി.വി. വത്സൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. പി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ ശ്രീമതി. കെ. രമാവതി	01-04-09 മുതൽ 16-02-10 വരെ 17-02-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. പി. പ്രമോദൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
83	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തലശ്ശേരി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി.)	ശ്രീ. കെ.എം. രാജൻ ശ്രീ. പി.പ്രമോദൻ (ചാർജ്) ശ്രീ.കെ.എം.രാജൻ	01-04-09 മുതൽ 11-01-10 വരെ 12-01-10 മുതൽ 27-02-10 വരെ 27-02-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
84	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തളിപ്പറമ്പ്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.എൻ.എം.ഉണ്ണി കൃഷ്ണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
85	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മട്ടന്നൂർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. റ്റി.വി.രാധാകൃഷ്ണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
86	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, വയനാട്.	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. ഉസ്മാൻ. എ.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. കെ. ജി. ബാലചന്ദ്രൻ ശ്രീ. ഉസ്മാൻ. എ. (ചാർജ്) ശ്രീ. കെ.ജി.ബാലചന്ദ്രൻ ശ്രീ. എ. ഉസ്മാൻ (ചാർജ്) ശ്രീ. കെ.ജി.ബാലചന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 19-05-09 വരെ 20-05-09 മുതൽ 24-05-09 വരെ 25-05-09 മുതൽ 27-11-09 വരെ 28-11-09 മുതൽ 02-12-09 വരെ 03-12-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. വി.എസ്.ശിവകുമാർ ശ്രീ. കെ.ജി.ബാലചന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 04-11-09 വരെ

			(ചാർജ്ജ്)	05-11-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
87	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, സുൽത്താൻ ബത്തേരി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. പി.ജെ. സെബാസ്റ്റ്യൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
88	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മാനന്തവാടി	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ.എം.പി.രാമചന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
89	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കാസറഗോഡ്	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. പി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (എസ്.ഇ)	ശ്രീ. ഉസ്മാൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
		എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി)	ശ്രീ. ഉസ്മാൻ (ചാർജ്ജ്) ശ്രീ. യു. സുകുമാരൻ	01-04-09 മുതൽ 09-10-09 വരെ 09-10-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
90	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ഹോസ്ദുർഗ്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ	ശ്രീ. എം. കുഞ്ഞിരാമൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
91	യു.ഇ.ഐ. & ജി.ബി തിരുവനന്തപുരം	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ.എൻ.സുരേഷ്ബാബു ശ്രീമതി.എസ്.വസുന്ധരാദേവി	01-04-09 മുതൽ 22-03-10 വരെ 23-03-10 മുതൽ 31-03-10 വരെ
92	യു.ഇ.ഐ & ജി.ബി കൊച്ചി	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ. എം. എൻ. പ്രഭാകരൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
93	യു.ഇ.ഐ & ജി.ബി, മണ്ണുത്തി	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ. രാജു ഡേവിഡ്. സി.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

94	യു.ഇ.ഐ & ജി.ബി, കോഴിക്കോട്	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ. മോഹൻ ലൂക്കോസ്	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
95	യു.ഇ.ഐ & ജി.ബി, കോട്ടയം	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ. കൃഷ്ണകുമാർ. വി.	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
96	യു.ഇ.ഐ & ജി.ബി, കാലടി	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ. പി. സുരേന്ദ്രൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ
97	യു.ഇ.ഐ & ജി.ബി, കണ്ണൂർ	ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്	ശ്രീ. പി. ബാലകൃഷ്ണൻ	01-04-09 മുതൽ 31-03-10 വരെ

അനുബന്ധം-10
ലൈവ് രജിസ്റ്ററിന്റെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്
തിരിച്ചുള്ള കണക്ക് (01-04-2009 മുതൽ 31-03-2010 വരെ)

ക്രമ നമ്പർ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്	ജനറൽ			പട്ടികജാതി			പട്ടികവർഗ്ഗം		
		പുരുഷന്മാർ	സ്ത്രീകൾ	ആകെ	പുരുഷന്മാർ	സ്ത്രീകൾ	ആകെ	പുരുഷന്മാർ	സ്ത്രീകൾ	ആകെ
1	പ്രൊഫഷണൽ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തിരുവനന്തപുരം	5102	16119	21221	892	1146	2038	13	23	36
2	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തിരുവനന്തപുരം	59428	88043	147471	10483	14037	24520	72	93	165
3	വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, തിരുവനന്തപുരം	1435	917	2352	162	116	278	2	2	4
4	റൂറൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കഴക്കൂട്ടം	17444	24427	41871	3391	6609	10000	28	30	58
5	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ആന്റിങ്ങൽ.	29807	54823	84630	3810	6130	9940	3	5	8
6	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നെടുമങ്ങാട്.	30256	48812	79068	4580	6395	10975	896	1395	2291
7	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നെയ്യാന്തിൻകര	38041	63512	101553	7172	7904	15076	41	52	93
8	വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, നെയ്യാന്തിൻകര	1392	597	1989	109	107	216	0	0	0
9	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കാട്ടാക്കട	29521	42858	72379	3073	4864	7937	342	517	859
10	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കിളിമാനൂർ	20558	33719	54277	2064	4734	6798	72	165	237
11	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കൊല്ലം	25812	39545	65357	3793	6711	10504	8	7	15

12	വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കൊല്ലം.	976	572	1548	106	36	142	3	0	3
13	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, പുനലൂർ	21529	32845	54374	2260	4609	6869	80	161	241
14	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കടയ്ക്കൽ	8668	15200	23868	1242	1815	3057	6	27	33
15	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കരുനാഗപ്പള്ളി	25990	41491	67481	3026	4256	7282	12	21	33
16	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കൊട്ടാരക്കര	31416	44297	75713	3476	4502	7978	1	7	8
17	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കുന്നത്തൂർ	21244	26954	48198	3603	4692	8295	4	4	8
18	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, പരവൂർ	12309	19921	32230	2156	2798	4954	3	4	7
19	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കുറു	23474	29680	53154	2483	5382	7865	0	1	1
20	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ആലപ്പുഴ	46202	60684	106886	1979	2590	4569	88	84	172
21	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കായംകുളം	30674	36114	66788	3957	4592	8549	45	77	122
22	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ചേർത്തല	43518	54962	98480	3740	6477	10217	181	244	425
23	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, മാവേലിക്കര	24728	34770	59498	5635	8485	14120	9	26	35
24	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, കുട്ടനാട്	16252	23342	39594	1483	2364	3847	5	2	7
25	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ചെങ്ങന്നൂർ	12356	17179	29535	3620	5446	9066	2	9	11
26	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്,	20695	33932	54627	3828	4742	8570	38	31	69

	പത്തനംതിട്ട									
27	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, തിരുവല്ല	11623	16644	28267	3559	3608	7167	25	32	57
28	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, അടൂർ	23940	36885	60825	3750	6686	10436	12	6	18
29	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, റാന്നി	6802	9768	16570	1222	1601	2823	226	316	542
30	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, മല്ലപ്പള്ളി	7024	8950	15974	1220	1896	3116	21	21	42
31	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, കോട്ടയം	36956	57283	94239	3343	4443	7786	120	153	273
32	വികലാംഗരക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, കോട്ടയം	626	519	1145	34	53	87	3	1	4
33	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, പാലാ	17981	26245	44226	1125	2077	3202	615	768	1383
34	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി	15524	19275	34799	2080	2425	4505	733	999	1732
35	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, ചങ്ങനാശ്ശേരി	23788	25679	49467	2463	2832	5295	44	78	122
36	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, വൈക്കം	22362	28572	50934	3574	4384	7958	37	53	90
37	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, ഇടുക്കി	19274	27642	46916	1244	1766	3010	151	314	465
38	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, തൊടുപുഴ	17502	28140	45642	1587	3014	4601	1662	2468	4130
39	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, ദേവികുളം	11008	12577	23585	2486	2051	4537	413	504	917
40	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, പീരുമേട്	9417	9507	18924	2437	2661	5098	433	509	942
41	റീജിയണൽ പ്രൊജക്ട് & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജക്ട്, എറണാകുളം	4839	12071	16910	813	1618	2431	59	153	212

42	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, എറണാകുളം	12324	18565	30889	2097	3277	5374	92	97	189
43	വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, എറണാകുളം	514	268	782	33	25	58	1	0	1
44	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, തൃപ്പൂണിത്തുറ	20821	24873	45694	2653	4550	7203	73	100	173
45	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, ആലുവ	14012	21552	35564	2372	3412	5784	23	46	69
46	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, മുവാറ്റുപുഴ	20343	21622	41965	2400	3306	5706	87	107	194
47	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, നോർത്ത് പറവൂർ	18368	30947	49315	3870	4398	8268	118	97	215
48	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, കൊച്ചി	25434	35263	60697	4450	5077	9527	89	85	174
49	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, കുന്നത്തുനാട്.	26172	32234	58406	3498	3549	7047	27	61	88
50	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, കോതമംഗലം	12197	15672	27869	1356	2013	3369	135	111	246
51	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, തൃശ്ശൂർ	48878	87190	136068	8053	11520	19573	93	146	239
52	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, ഇരിഞ്ഞാലക്കുട	28599	40873	69472	5317	7372	12689	28	54	82
53	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, ചാലക്കുടി	20271	28199	48470	3389	4761	8150	88	103	191
54	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, കൊടുങ്ങല്ലൂർ	12020	26612	38632	950	4743	5693	1	7	8
55	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, ചാവക്കാട്	9983	21644	31627	3198	6919	10117	3	2	5

56	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, തലപ്പള്ളി	23678	39483	63161	5611	7600	13211	7	12	19
57	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, പാലക്കാട്	39295	42772	82067	3881	5109	8990	62	68	130
58	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, ഷൊർണ്ണൂർ	40100	52711	92811	1069	11662	22361	17	10	27
59	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, ചിന്തൂർ	25146	29382	54528	5185	5685	10870	172	101	273
60	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, ആലത്തൂർ	31284	40530	71814	7714	7384	15098	9	7	16
61	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, മണ്ണാർക്കാട്	12105	16149	28254	1463	1902	3365	386	655	1041
62	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, മലപ്പുറം	43956	53837	97793	9751	11640	21391	99	80	179
63	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, തിരുർ	12933	19060	31993	2319	3793	6112	2	2	4
64	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, പൊന്നാനി	8202	12456	20658	2165	3258	5423	5	3	8
65	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, പെരിന്തൽമണ്ണ	17578	20263	37841	2979	4041	7020	5	5	10
66	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, നിലമ്പൂർ	28007	32186	60193	3516	3893	7409	320	332	652
67	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, തിരുരങ്ങാടി	15426	22675	38101	4286	5766	10052	7	7	14
68	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, കുന്തിപ്പുറം	7864	11961	19825	2708	3942	6650	2	0	2
69	റീജിയണൽ പ്രൊഫഷണൽ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, കോഴിക്കോട്	6242	14923	21165	733	1465	2198	53	46	99
70	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്,	78378	107601	185979	9208	10995	20203	49	107	156

	കോഴിക്കോട്									
71	വികലാംഗർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, കോഴിക്കോട്.	1235	663	1898	124	51	175	1	2	3
72	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, വടകര	22070	33984	56054	1366	2266	3632	151	134	285
73	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, കോയിലാ 1	19529	32691	52220	3854	4438	8292	8	16	24
74	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, ബാലുശ്ശേരി	21955	31833	53788	3758	5394	9152	277	390	667
75	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, താമരശ്ശേരി	13248	18087	31335	2034	2526	4560	43	85	128
76	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, വയനാട്	12419	15516	27935	1386	1537	2923	2290	1667	3957
77	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, സുൽത്താൻ ബത്തേരി	17458	20237	37695	1349	1196	2545	2046	2373	4419
78	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, മാനന്തവാടി	10088	13222	23310	604	404	1008	1065	1103	2168
79	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, കണ്ണൂർ	20773	36523	57296	3050	5206	8256	16	17	33
80	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, തലശ്ശേരി	15907	29363	45270	908	990	1898	393	355	748
81	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, തളിപ്പറമ്പ്	21774	33619	55393	2055	3047	5102	328	450	778
82	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, മട്ടന്നൂർ	14475	21763	36238	757	845	1602	232	329	561
83	ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, കാസറഗോഡ്	12421	16865	29286	2105	2103	4208	303	254	557
84	ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോജിക്ട്, ഹോസ്ദുർഗ്	27657	41314	68971	1815	2410	4225	1039	1459	2498
ആകെ		1718632	2472255	4190887	254071	348124	602203	16753	20447	37200

(ഒപ്പ്)
എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ

//അംഗീകാരത്തോടെ//

കെ.എസ്.മുഹമ്മദ് ഷെരീഫ്
ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ (എ.ഇ. & പി.എച്ച്.)
എംപ്ലോയ്മെന്റ് ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ (ഇൻ ചാർജ്)

ജെ.എൻ.03.08.10